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bt) 62. gáspár sáridon hazaérkezett genfből 

sL/tr/pg La

gáspár Sándornak, a szót főtitkárának vezetésével kedden 
hazaérkezett a szakszervezeti küldöttség, amely résztvett 
a génfben megrendezett ii. európai szakszervezeti konferenci­
án. a küldöttséget a keleti pályaudvaron földvári aladár, 
a szót elnöke, és gál László főtitkárhelyettes fogadta . jelen 
volt dr. rené stoudmann a svájci államszövetség budapesti nagyköve­
te is./mti/
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ff. .1. budapesten: több mint 8 milliárd forint lakásépités- 
- az idén 12 ezer u j otthon

i/don/g!</apr

>7,m
E.7

Db.63. a belföldi szerkesség híreinek jegyzéke 1R órától 
zárásig

a/La

59. megemlékezések a nőnapról
60. kereskedelmi nődolgozók kitüntetése
61. idő járás jelentés
62. hazaérkezett gáspár sándor
63. hirjegyzék 
/mti/

21.00/a
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1977. március 9.

1977. március 8. 5 v3/ - budapesten az idén állami Lakásépítésre több mint 8 
milliárd forintot fordítanak , amelyből összesen 11 960

értékesítésü, szövetkezeti lakást 
amint a városházán elmondták, a fővá - 

budapest idei Lakásépítési tervét az épí­
tésügyi és városfejlesztési minisztériummal közösen állí­
totta össze, s a minisztérium vállalta, hogy a 11 960 la­
kásnak több mint 40 százalékát az esztendő közepéig átad­
ják. az uj otthonok szobaszám szerinti megoszlása kedve­
zően alakul: 4.9 százaléka egyszobás, a többi két-, il­
letve ennél több szobás, a korszerűen fölszerelt, konyha­
bútorral és szekrénnyel beépített, táv-, illetve központi 
fütéses lakások átlagos alapterülete 53.9 négyzetméter.az 
uj Lakások nagy többségét ebben az évben is a munkások, a 
fizikai dolgozók és a termelés közvetlen irányitól kapják; 
a három-és több gyermekes családokat az idén is soron kí­
vül juttatják uj Lakáshoz.

tanácsi és tanácsi 
hoznak tető alá. 
rosi tanács: # V4:m t ..I

: %-42-
-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: lakatos erzsébet
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W& bb.1./ budapesten folyt./-a

a legtöbb - szám szerint 2868 - tanácsi és tanácsi érté­
kesítésül lakás kőbánya-újhegyen épül. újpesten 1784, a xi. 
kerületi fehérvári utón 1752, békásmegyeren 1562 uj otthont 
hoznak tető alá. lakások épülnek a j óz séf városban, 
kerületi városközpontban, őrmezőn, az ujLipótvárosban, újpa­
lotán, Sashalmon, rákoskereszturon, kispesten, Pesterzsébe­
ten, valamint az xxii. kerületi leányka utcai lakónegyed­
ben .

ír:- V]
l-'r:'bb.2. minden eddiginél gazdagabb lesz a bálát on program: öt 

hónap alat 460 kulturális, szórakoztató és sportrendezvény

vid/fm/a/hgy

elkészült a balaton nyári programja, az idén minden 
eddiginél gazdagabb program, bővebb szellemi választék vár­
ja a hazai és külföldi vendégsereget. a májustól szeptember­
ig tartó elő-és utóidényben a tavalyi 360-nal szemben az idén 
460 kulturális, szórakoztató és sportrendezvényt tartanak a 
tó üdülővidékének nyaralótelepein.

a zenei program minden nyáron gazdagabb lesz: a komoly­
zene híveit idén például mintegy 50 hanversenyre hívják. Vesz­
prémben az idén is megrendezik a sikeres várhangversenyeket 
tihanyban az orgonakoncerteken kívül hat múzeumként! hangver­
senyt tartanak.

elsősorban a külföldi vendégek igényét igyekeznek kielé­
gíteni a táncegyüttesek 68 folklór előadásával, a budapest tánc- 
együttes 30 alkalommal láp fel a bálát on-part on a nyári idény­
ben. ezenkívül vendégszerepei az állami népi együttes és a 
kisz központi művészegyüttese is. az őri rendezvényein csaknem 
száz alkalommal szórakoztatják a könnyű műfaj kedvelőit a leg­
jobb együttesek és énekesek.
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1977. március 9.
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a többszintes, telepszerű, magánerős lakásépítés kereté­
ben az idén várhatóan 2352 uj otthon valósul meg. ez - mint 
a tanácsnál mondták - kevesebb, mint amennyivel korábban 
számoltak. a csökkenés egyik oka a hiányos és lassú előkészí­
tés: az ilyen Lakótelepek előkészítő munkái csak jóváhagyott 
beruházási program alapján indíthatók és az v.ötéves terv kez­
detekor a többszintes, telepszerű, magánerős lakótelepek zö­
mére sem rendezési terv, sem jóhagyott beruházási program 
nem állt rendelkezésre.'az előkészítésnél jelentkező prob­
lémák megoldására, a még hiányzó Lakások, valamint a norma 
szerint szükséges'kapcsclódó Létesítmények beruházási elő- 
faltételeinek Is kivitelezői kapacitásának biztosítására a 
tanács intézkedett.
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az állami komplex lakásépítés során természetesen kapcso­

lódó beruházások is készülnek, az idei program szerrint 124 
általános iskolai tantermet, 1120 bölcsődei és 2100 óvodai he­
lyet létesítenek, berendeznek orvosi rendelőket és gyógy­
szertárakat is. a kereskedelmi és szolgáltatóipari létesít­
mények összességében körülbelül 23-28 ezer négyzetméternyi 
területen kapnak helyet, áltálános iskola készül Óbudán, K 
me gyérén, újpesten, kőbánya-újhegyen, a x. kerületi kere­
pes! úti és a xi. kerületi fehérvári úti lakótelepen, vala­
mint Sashalmon, uj bölcsődét kap a békásmegyeri, az újpesti, a 
kőbánya-újhegyi, a kerepes! úti, az őrmezői, a fehérvári 
úti, az ujlipótvárosi Lakótelep, valaminjt a rákoskeresztúri 
és a pesterzsébeti városközpont, óvoda épül békásmegyeren, 
újpesten, a Józsefvárosban, kőbányaau j hegyen, a kerepes! 
úti és a fehérvári úti lakótelepen, valamint őrmezőn,ujLipót­
városban és Pesterzsébeten, orvosi rendelőt adnak át Óbudán 
és újpesten, gyógyszertárat kap a kerepes! úti és a xx. 
kerületben a vécsey úti lakótelep, valamint Sashalom.<t>u j- 
pest, kőbánya-újhegy, zugió, újpalota és Pesterzsébet, a 
telepszerű, magánerős Lakásépítkezések esetében a fővárosi 
tanács ugyancsak gondoskodik iskola-, bölcsőde-óvoda és 
üzlet építésről./mti/
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régi igénynek tesznek eleget, a színházi program bőví­
tésével. a nagyobb üdülőtelepeken számos előadást tart a 
kaposvári csiky gergely-, a pécsi nemzeti színház, a radnóti 
színpad és a mikroszkóp szinoad. érdeklődésre tarthat számot 
a tavaly megnyílt siófoki művelődési központ gazdag prog­
ramja. a gyermekeknek az állami bábszínház 18 előadást tart 
a nyáron. két tucatra tehető a nyári program különleges 
dezvényeinek, találkozóinak és fesztiváljainak a száma, 
külföldön is érdeklődnek a balatoni és a georgikon nyári 
egyetem iránt. máris nagy az érdeklődés a 152. balatoniüre- 

a buzsáki búcsú és a nagyvázsonyi Lovas játékok

bék ás-
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iránt.

a balaton nagyobb idegenforgalmi közoontjainak múzeu­
maiban és kiállító helyein 48 időszaki és állandó kiállítást 
tekinthetnek meg az érdeklődők./mti/

# -.- ds? kereskedelmi és szolgáltató­
ipari létesítménnyel gyarapodik 
Óbuda, békásme gyér,
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amelyeket 1980-ig kívánnak megvásárolni.

a szöv­
geket

iiliiiliipsr
z műszaki szakemberei megáilapod iák 
g árral ás a leningrádi Szvetlána gy

végzik./mti/kutatásokat is együttesen

nm

megrendelésre.
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színes tv-képcső gyártó sorok az egyesült izzóból a

1977. március 9.
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i/sz/mm/ie/a/la
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bb.3. fálévszázados letét - immár allami tulajdon - rod in, 
corot rajzok

i/me/fe/a/pr 1977. március 9.

a szép-egyszerre tiz jelentős alkotással gyarapodott 
művészeti muzeum régi szoborgyüjteménye: német mestereknek 
az 1500-as években készült szobrait vásárolta meg a muze­
um. ritka alkalom, mert különleges értékű, régi müvek álta­
lában egyenként, elvétve kerülnek elő. az uj szerzemények 
közt van jörg Lederer szárnyas oltára, ez az első ilyen 
jellegű mű ebben a gyűjteményben, az egyik madonna szobrot 
veit stoss követője készítette, a másikat reimenschneider 
madonnája után alkották, a szent kristóf festett szobor ba- 
jor, mig a rnettercia szobor sváb mesternek tulajdonítható, 
német mester faragta a mánia halála cimü domborművel.

ezeket a műtárgyakat - amelyeket mind a hazai, mind,a 
külföldi szakirodalom ismertet - immár több mint félévszázada

vidéki műgyűjtő helyezte tartós Letét- 
muzeumba, hogy biztonságban tudja eze- 

ket a művészeti értékeket, az ő hagyatékából vásárolta meg 
nemrég, a kulturális minisztérium támogatásával a muzeum.

megsemmisüItnek vélt alkotások is a muzeum tulajdo­
nába kerültek az utóbbi hónapokban, a három x ix. századi 
francia mű egyike auguste rod in: ruhátlan ülő 
nő - ceruzarajza, a muzeum grafikai gyűjteményében ez a hu­
szonegyedik rodin-rajz. a táj tavasszal cimü rajz a hires 
képfestő jean baptists camille corot rajzai között a hatodik, 
constantin guyes: táncosnő vizfestménye a kilencedik ilyen 
jellegű guyes mű. mindhárom ugyanabból a gyűjteményből szár­
máz ik.

őrzi a muzeum. neves, 
be a szépművészeti

a régi kéotárt - euró pa egyik legjelentősebb gyű j termé­
nyét - xv - xviii. századi remekművekkel gazdagították az 
elmúlt évben: magángyűjteményekből és képaukciókból tizen­
két képet szereztek be./mti/
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* •Vybb.6./ az idén:..............

egyetemisták és szakemberek körében egyaránt várt 
könyv bruckner győző szerves kémiája, búdé ágoston-mátrai tá­
bor kísérleti fizika cirnü könyvének harmadik kötete, denkinger 
gáza valószínű ség számítása, ugyancsak szélesebb körben tart­
hat érdeklődésre számot verő józsef-káldor mihály fémtana és 
telegdy zsigmond bevezetés az általános nyelvészetbe cirnü 
könyve.

folyt„/-a
V]

bb.5. dolgoznak a balatoni kotróhajók 

vid/fn/a/hgy

a folyamszabályozó-és kavicskotró vállalat siófoki Ki- 
rendeltségének hajói kifutottak a balatonra es megkezdi ók 
a munkát, elsőként balatonöszödön láttak hozza a par treu- 
töltéshez. az idén a kirendeltség terve szerint több mint 
27 millió forint értékű munkát - partvédőmű építést, feltol- 

végeznek, mintegy 240 ezer köbméter töltőanyagot 
balatonből, s ezzel iszaptalanitjak is a ta

1977. március 9.

-fc

ív:,■ ''i

mutánnyomásban 44 féle egyetemi-főiskolai tankönyv jelenik 
meg az év folyamán, folyamatosan./mti/f

„w
tést 
emelnek ki a 
vat.

I
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bb.7. olcsóbb, biztonságosabb melegvizvezeték 

i/k g/g k/le/a/l a

más országokban is érdeklődést keltő megoldást dolgoz­
tak ki a csőszerelő ipari vállalat mérnökei, lányege, hogy a 
lakóépületek melegvizet továbbító csőhálózata a most alkalma­
zott kétcsöves cirkulációs megoldással szemben egyetlen 
végtelenített csőrendszerben áramoltatja a vizet, ily mó­
don Lakásonként átlagosan három méter csővezeték beépítése vá­
lik fölöslegessé, ez 200 forint költségmegtakarítást jelent 
háztartásonként, ami a budapesten ez évben felépülő 
tízezer házgyári lakásnál már 2 millió forintot jelent.

a loqjqlentő sebb munkák Köze tartozik a balaton boglári 
partszakasz feltöltése, ahol kísérletképpen uj technológiát 
is alkalmaznak, előregyártót t elemeket használnak • el az _

idén befejezik az express ifjusa- *1977. március 9-Wt

uj partfal építésénél, az
qi ás diák utazási iroda kilián telepi nemzet- 
közi táborában a strand építősét* balatonbogLaron a i;ahart 
részére a kikö ő kotrás t is elvé zik, réviüLop ön 9 : i ^ — 
Lió forint ért kü oartr ndezésl m nkát kezdenek meg.-mti/
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tém | az idén: előtérben az egyetemi tankönyvkiadás

1977. március ?. Éj
0

bb. 6.

<: i/dg/mm/a/la
a melegvíz-szó Igáitatásnál korábban gondot okozott, 

hogy ha a rnelegazcsap hosszabb ideig zárva volt, a vezeték­
ben lehűlt a melegvíz, s a csap újbóli megnyitása után jó ide­
ig hideg viz ömlött, ezért került széles körű bevezetésre az 
úgynevezett kétcsöves cirkulációs rendszer, amely a viz állan­
dó áramoltatásával biztosítja, hogy a csap megnyitása után 
azonnal melegvíz folyjék, a nemrég kidolgozott uj megoldás­
nál a csőrendszer különleges kialakításával végeredményben 
éppúgy cirkulál a viz,de egyetlen csőhálózatban, s a régebbi 
nél kisebb nyomás is elég továbbítására, ami a felső eme­
letek viz ellátásáét teszi megbízhatóbbá.

huszonhárom millió példányban 725 könyvel és más kiadványi 
jelentet meg az idén a tankönyvkiadó vállalat, ebből száz­
hetven első kiadású mü. az 1978-tól fokozatosan eleubelepo 
uj tantervekhez az u j tankönyveket a jövő 6v u ,< Kezdve ao 
ják ki.

m
&

m/

mM az iskolák alsó tagozatainak többségében már az uj mate­
matika tanterve szerint tanulnak a diákok, az ehhez szük­
séges tankönyvek már korábban megjelentek, az idén a 4-8• 
osztályosok matematika könyvét adják ki, a hozzá tartozó 
munkafüzetekkel ás munkalapokkal, a kisegítő iskoláknak 12-1j 
a nemzetiségi iskoláknak 4, a középiskolásoknak összesen 17 
uj tankönyvet jelentet meg a kiadó, a felnőtt oktatásban 
tanulók számára hat első kiadású könyv jelenik meg.

az idén az egyetemi—, főiskolai tankönyvkiadásra for­
dítják a legnagyobb figyelmet, ezekből a tavalyinál töb­
bet, 26 félét adnak ki.
/folyt.köv./
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a kőbánya-újhegyi lakótelep egyik épületében már siker­
rel bemutatkozót az uj vezetékrendszer, jelenleg műszeres vizs­
gálatokkal ellenőrzik működését, ha ennek eredménye is kedve­
ző Lesz, hamarosan máshol is alkalmazzák majd. külföldön is 
felfigyeltek az uj megoldásra, egyebek mellett lengyel szak­
emberek érdeklődnek iránta./mti/
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bb 8. felvétel zeneértő gyermekeknek 

i/rnir/mm/pr/pg la

rendkívüli tehetségű 8-14 éves gyerekek részére hirdet 
felvételt az 1977/73-as tanévre - zongora, hegedű és gordonka 
szakokra - a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola előkészítő tago­
zata. jelentkezési lapot a főiskola tanulmányi osztályán / 1391 
budapest, Liszt ferenc tér 8. / lehet igényelni, a jelentkezések 
határideje 1977 április 30./mti/

bb 10. tavaszra uj előadói estekkel bővül az ori-repertoár 

i/mir/pá/pg La

országszerte mind nagyobb népszerűségnek örvendenek 
a lakosság művelődését, a közművelődést támogató irodalmi és 

zenés-irodalmi orl-müsorok, amelyeken - neves élvonalbeli mű­
vészek és tehetséges fiatal színészek tolmácsolásában - a 
magyar és a világirodalom legbecsesebb alkotásait igyekszik min­
denki számára hozzáférhetőbbé tenni az országos rendezői 
iroda.

u1977. március 9. 197/. március 9.S
V;■ -y..El*

Wyy,':-

W: *
l

julius 31 - augusztus 6 között rendezik meg a hatodik az utóbbi években egyre szervezettebbé és sokszínűbbé való 
programjaikat 1 975-ben budapesten és a különböző vidéki mű­
velődési házakban, kultúrotthon okban csaknem 790-szer, tavaly 
pedig már 1000-nél is több alkalommal mutatták be a közönségnek, 
az egyik legsikeresebb összeállítás a szcvjetszkaia literatura 
folyóirat érzékeny lélekkel cimű ,,élő melléklete 
- amely gazdag, színes válogatást ad a mai szovjet irodalom 
legnépszerűbb alkotásaiból - már több mint 100 előadást ért 
meg. több mint egy éve tapsol a közönség osota inén sikeres 
önálló estjein is, amelyeken Lorca és brecht, ady és juhász 
gyula, valamint József attila Legszebb költeményei mellett a Leg­
népszerűbb operettek, dalok és sanzonok elevenednek meg ujra- 
és újra sokoldalú művésznő, színvonalas előadásában.

bb 9. 
tokaji irótábort

ti

v<:

1vid/fm/pg hgy

a hazafias népfront borsod megyei bizottsága, 
valamint a napjaink cirnü miskolci irodalmi folyóirat - több más 
intézménnyel közösen - julius 31- és augusztus 6-a között rendezi 

hatodik alkalommal - a hagyományos tokaji irótábort. a ren­
dezvényre azokat az írókat, költőket, szociológusokat hívják meg, 
akik munkásságuk révén kapcsolatok fűznek borsod megyéhez.

: az irótábort tiszaladányban nyitják meg, ahol a résztvevők 
megkoszorúzzák darvas József emléktábláját a róla elnevezett 
általános iskolában, majd találkoznak a község lakóival , tsz- 
tagokkai, pedagógusokkal.

1977. március 9.% - I

4 E Y a műsor9 9 8•■'•V-s-Sy
meg

1f.

I
az őri közművelődést támogató programjainak keretében 

nem kisebb sikerrel járja az országot önálló előadói estjé­
vel a hazai sanzonművészet egyik legkiemelkedőbb egyénisége,

ek örvend a mártírhalált halt 
, bálint gyöngy emlékének

- ■
"7:^ Ei;

az idei tokaji irótábor napirendjén a közművelődési törvény kap­
óim ü téma

zsolnay hódi, s nagy népsz rü 
kommunista publicista és u sá 
szentelt műsorával baracsi ferenc.

csán a ,, 
szerepel./üti/

szocialista kultúra, szocialista ember ? 3

1
*

i -8- e népszerű, közművelődést segítő, támogató ori-előadások sora 
ez év tavaszán uj előadói estekkel bővül, s ugyanakkor 
továbbra is műsoron tartják a legnagyobb sikert aratott korábbi 
irodalmi összeállításokat is.

■ar*\ : i
e:

■ ■j u. H; az uj műsorok sorában ,,mentsd meg és 
vigyázz a világra!,, címmel az utóbbi hat évtized nagy sorsfordu­
lóinak tanúit, a legnevesebb hazai és külföldi lró%& , költőket,
- a többi között váci mihályt, baranyi ferencet, gorkijt, 
majakovszkijt, brechtet, vinokurovot és voznyeszenszkijt -,hall- 
hatja a közönség, e szabálytalan irodalmi- és történelemórák 
mellett minden bizonnyal nagy sikere lesz a többi újdonságnak is:

a szerelmesek kalauza cirnü előadóestjének es varadi

1
m

keres emil, , ,
hódi előadói estjének is. neves színművésznőnk műsorát például 
ismert szerepeiből és legkedveltebb verseiből, sanzonjai­
ból, énekszámaiból állították össze.
/foly. köv./ 1 
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/ tavaszra...fobyt/pg

az őri tavaszi müsorajánlatát egyebek között kibővítették a bu- 
davári korona cukrászda Legnagyobb sikert aratott pódiurn- 
mUsoraival - bessenyei ferenc, mikes Lilla, darvas Iván ás rutt- 
kai éva előadóestjeivel is./mti/

ebb 10. / ■ */ tolyt/pgszakmunkástanuLók

a rendező városok felkészültek . hogy megfelelő körülmények között 
fogadják a diákokat, megismertetik velük a települések neve­
zetességeit, és az iskolák mindenapi életét is.

bb 12 • / fmm i
K

'|-7

az eddigi tapasztalatok szerint az idei döntők színvonalban 
meghaladják a korábbiakét, ehhez hozzájárul az is, 
hogy a fiatalok teljestimén yeit a korábbinál differenciáltabb 
módon értékelik, az Írásbeli mellett szóban és gyakorlati fel­
adatok megoldásával is bizonyíthatják a diákok tudásukat, a fel­
adatokat az országos pedagógiai intézet szakemberei állították

w*
bb 11. feltárják a szülőföld hagyományait 

vid/fm/pg hgyV 1977. március 9. m

mi # •fa
cél Időm ölkön a járási könyvtár honismereti szakkörének tag­

jai elhatároztak, hogy egyre több érdeklődőt vonnak be a 
szülőföld hagyományait feltáró, őrző és népszerűsítő munkába, a 
szakkörbe hívják mindazokat, akik kedvet éreznek ehhez a munká­
hoz. a kutatás fő irányát 1990-ig határozták meg. tervezik többek 
között a kemenesa jai monográfia kidolgozását, helytörténeti topog-

cel Időm ölkön a régi posta épületében váró s-

Össze. V*

tantárgyanként az első három helyezettet díjazzák, és jutal­
mazzák a tanulókat felkészítő pedagógusokat is. külön elismerés­
ben részesítik azokat a tanárokat, akik többévi munkájukkal 
járultak hozzá diákjaik sikeréhez, a dijakat az oktatási minisz­
térium, a szót, a munkaügyi minisztérium és a kisz kb által 
később rendezendő díjkiosztó ünnepségen, a szakma kiváló tanulója 
verseny keretében adják át./mti/

iWvb' .1

ráfia készítését, 
történeti gyűjtemény Létrehozását, a kemenesaljai muzeum megterem- 
tését.

a tudományos területen a vasi intézményeken kívül együtt kívánnak 
dolgozni számos országos intézménnyel, kapcsolatot tartanak, 

létesítenek a járásból elszármazott neves személyiségekkel 
politikusokkal, tudományos kutatókkal, Írókkal, képzőművészekkel, 
kemenesalja idegenforgalmának fellendítésére is tervet dolgoz­
tak ki. széles körben kívánják ismertetni a jánosházi, az egy- 
házashetyei a sághegyi, az ostffyasszonyfai múzeumokat, emlékszo­
bákat, a borgátai, mesteri termálfürdőket, a kissomlyó és ság- 
hegy szépségeit./mti/

■ ’-■•V . . s
-;v *>- illet-

bb 13. fiatalok ezreit várja országos rendezvényeire a jubiláló 
sopron - történelmi városok találkozója

vid/fmpg hgy

fiatalok ezreit várja a jubiláló sopron két - immár hagyományos 
rendezvényére, április 28. és május 2 között tartják meg hatodik 
alkalommal a soproni országos diáknapokat, amelyre öt dunán­
túli megyéből és budapestről mintegy 1300 diákot hívtak meg. 
a megyék képviselői önálló műsorban mutatkoznak be a vendég­
látóknak. a művészeti bemutatók jó alkalmat adnak annak fel­
mérésére, hol tart a amatőr mozgalom az egyes megyékben, a diák­
napokon kerül sor az iskolai kisz-vezetők tanácskozására is, amelyen 
a tömegsport és a kisz-ben végzett kuturális nevelőmunka eredményei 
értékelik.
/folyt, köv./
&9x

ve3>

19777. március 9.

-,v
af

: ffm KW

l
:- -Mi-

szak; un ást an u L ő k versenye - országos döntő egerben ésbb 12. 
gödöLlőn

i/dg/fe/pr/pg La március 9.197 ~l
mi»
i

*: ív Lezajlottak az utolsó éves szakmunkástanulók közismereti 
tantárgyi versenyének megyei döntői, amelyeken az iskolai ver­
senyek Legjobbjai vettek részt, évről évre nagyobb érdeklődés ki­
séri a versenyeket, több tízezer ipari, mező gazdasági és 
kereskedelmi szakmunkástanuló ad tanúbizonyságot ezúton is művelt­
ségéről. a megyei döntők mintegy ezer résztvevője közül tantárgyan­
ként 27-en jutottak tovább, magyar irodalomból, magyar nyelvből 
és történelemből március 10-én egerben, matematikából és fizi­
kából pedig március 17-én gödollőn tartják az országos döntőt, 
/folyt, köv./
*9x80/pg
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kibővítették a növényvédelmi költségtérítés Körét, meghatá­
rozott feltételek teljesítése esetén már tavaly az uborka-, a 
zöldbab, - a paradicsom- és a fűszerpaprika - termelő nagyü e - 
két növényvédelmi költségtérítésben részesítették, idén a,p r 

térítési összegét 25 százalékkal emelték, s bevontak a 
támogatott növények körébe a zöldpaprikát és a paradicsgmpa r 
mindkét növényt hektáronként ezer forintos téri Lésben része i 
- támogatják 1977-ben a vörös hagyma óvását is, hektáron- 
kéntii kiét ezer forintos költség-átvállalással, ez. a Lamogaiás a 
nagyüzemekre vonatkozik . bizonyos feltételek teljesítésekor a 
kistermelők a paradicsom és a fűszerpaprika növényvédelmi költ- 
ségeinek fedezésére kaphatnak költségtámogatást.

dicsem

az ipar célja a betakarítási idény, illetve a fe dolgozá­
si szezon széthúzása, amiben partnereiket anyagilag is érdekelt­
té tették, kilogrammonként 40 filléres korai-szezon felárat ad­
nak a zöldborsóért, a paradicsom tavalyi 10 filléres korai fel­
árát pedic 5 fillérrel emelték, a kései paradicsom kilogrammjá­
ért 10 fillérrel ad többet az ipar. ilymődon folyamatosan ki­
használhatják a termelőoerendezéseKmet, tehát az ipar is jól 
jár. nemcsak a termelők.

.V-.i
>•

kötötte meg idei termelési szer- 
az előirányzatot két szá- 

, hogy a'felső- 
á termelési

a konzerv ivar sikerrel
a mezőgazdasági üzemekkel, 
t L is teljesítették, ami azt igazolja 

szintű hat rozatok "intézkedések nyomán javult 
kedv. egye ül a zc doaprika szerződéses előirányzata nem rea­
lizálódott március 1-ia, a tervezett mennyiségnek csak 90 szá 
zalékára találtak termelőt, ezért további erőfeszítéseket tesz­
nek a terület bővítésére, növelik az anyagi érdekeltséget azzal 
nogj tartalékpalánta nevelés*szerveztek meg, ehhez téritésmente- 
seri ad az ipar vetőmagot a gazdaságoknak.

zőcéseit
Zalákkal

teljesítették . kü-a paradicsom mennyiségi előirányzatát 
lön ősén a hatvani konzervgyár térségében nagy a termelői kedv, 
valamivel mérsékeltebb az alfölden és kecskémét környékén, a 
zöldborsó szerződési előirányzatát túlteljesítették,4 százalék- 

az is ösztönzi a termelőket, hogy a betakarításs. telje- 
qéoesitették. zöldbabból szintén"eleget kínáltak a termelők.
ittkai,

sen

Db. ipar fokozoLtabban támogatja a zöldségüzeme- 
- sikeres szerződéskötések

1977. március 9.i jf tr le 11 la
.folyt/pgbblö. -/ fiatalok

a második országos eseményt, a soporoni ifjúsági napokat z 
jullus 1-3 között rendezik meg. Sopron az idén ünnepli várossá 
nyilvánításának 700. évfordulóját, az ifjúsági napok program-. 
ját a jubileum jegyében tartják. 800 fiatalt varnak tíz vidéki 
városból és budapestről. a Legjelentősebb esemény a tortenel- 
mi városok fiataljainak találkozója lesz, amelyen uObbeK kozott 
a 2000 éves szombathely, a 1000 éves szekesfeheryár es a vele 
egykorú esztergorn, a 900 éves Szolnok fiataljai ismerkednek a 
700 éves Sopron lakóival./mti/

bb 14. vigyázatlan villamosvezető, halálos baleset - egy évi 
szabadságvesztés

1/bc/pá/pr/pg La 1977. március 9.

egy esős este vigyázatlanul vezette az 55-ös villamos- 
szerelvényt a iv. kerületi árpád utón pápa^Lajos 40^eves 
budapesti Lakos, a viola utcai kereszteződ est megközelítve 
figyelmet egy tőle jobbra, közvetlenül a -- — 
álló gépkocsi kötötte Le. arra,ügyelt, hogy mellette_eL^tud-e 
haladni,haladni, illetve a szabad jelzést"kapva nem kerül-e az általa 
vezetett villamosszerelvény elé. igy nem fordított megfelelő 
figyelmet az úttest baloldali részére és késő vette eszre, hogy 
onnan kiindulva egy idős férfi a túlsó oldalra igyekeze -t. bar 
ekkor hirtelen fékezett, a balesetet már nem tudta elkerülni, 
s elgázolta a gyalogost, a szeren ősét len gyalogjáró olyan súlyosan 
megsérült, hogy másnap a kórházban meghalt.

a fővárosi bíróság halálos közúti baleset gondatlan okozása- 
nak bűntettéért pápa Lajost egy ávi szabadságvesztésre itelte 
és nyolc hónapra eltiltotta a villamosvezetés Lől./mti/

-12-
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. gyermek intézrnények nagyarányú társadalmi összefogással

1977. március 9.
bb. 19

vid fm/il hgy

Biliéi
félévben átadják rendeltetésének.

helyiségeket már ennek megfelelően hozzák látre.

forinttal járulnak hozzá./mti/millió

'-’V.

J:-?/

v

a nyékládházai üzem rno 
kezdte az óvodához szüksége 
abonyba és gesztelybe./mti/

óvodák - mezőpanel elemekbőlbb. 18.

vid fm/il hgy
a nyékládházai mezőgazdasági épületelemkor olyan szerke­

zeti rendszert alakított ki, amelyből gyorsan es olcsón lehe l 
gyermekintézményket létesíteni, az előregyart tt, helyszínen

eb*2S,:B::e:s!;£f;s„BíEsíi
bölcs és hajdú megyében.

1977. március 9.

.

,<FH: m -■«
Pa

1 •-

bb. 16. nagyteljesítményű gyártógép cukrásztálcák készíté­
sére a diósgyőri papírgyárban

vid fm/il hgy

mintegTy kétmillió forintos költséggel ndk-gyártrnányu 
qé et vásárolt - cukrásztálcák készítésére - a diósgyőri pa- 
pi qvár . a már meglévő, régebbi tlpusu gyártógepek mellett 
az u j automata—gép évente hatvanmillió kisméretű cukrásztól— 
cát készít.

1977. március 9.

a qvártóoép szerelését dlósgyőrben befejezték és megin- 
ditották a próbaüzemet is. az üzemszerű termelés- a papír 
gyárban várhatóan a jövő hónap elején kezdik meg./mti/

hat országba szállítbb. 17. a sikeres bemutatkozás után- 
karbamldot a péti nitrogénmüvek

19.77. március 9.vid fm/il hgy

iillllilll?
szágba és Pakisztánba.

liliSililliP1
a péti nitrogénmüvek./mti/
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::i/bb 22. gyorssegély N'.;\bb. 20. vasúti kocsi - mint folyosó a győri közlekedési 
és távközlési műszaki főiskolán

vid fm/il hgy

egyedülálló építészeti megoldást alkalmaztak a győri 
közlekedési és távközlési műszaki főiskolán, a tanulmányi 
épületeket és a laboratóriumokat különleges folyosóval kö­
tötték össze, a folyosót egy vasúti kocsi képezi, amelyet a 
rába magyar vagon- és gépgyár ajándékozott a főiskolának.

a kocsit külön legs tehergépkocsival nagy kerülővel szál­
lították a győri gyárból a mosoni-duna szigetközi oldalán lé­
vő főiskolám, a súlykorlátozások miatt ugyanis a főiskola 
közelében lévő hídon nem mehetett át a 25 méter hosszú vasúti 
kocsit szállító gépkocsi, maga a rakodás is különleges ese- 
rnény volt. a vasúti kocsit két autódaru emelte a 24 méter 
hosszú speciális tehergépkocsira.

a folyosóként szolgáló vasúti kocsi egy emelet magasság- 
ban betonba ágyazva, ivei át a két épület között, az ülése- 
ket és a kerekeket természetesen kiszerelték belőle, ezenkívül 
teljesen megegyezik a normál vasúti kocsikkal, ugyanazzal a fű­
téssel és világitóstestekkel Látták el, s ablakai is lehúzhatok, 
/mtl/

I?y tr um ez 1977. március 9.

a magyar vöröskereszt a földrengés sújtotta román szocia­
lista köztársaság kárt-szenvedett lakosságának a megsegítésére 
gyorssegélyt indít útnak, amely gyógyszerekből, kötszerekből és 
sátrakból áll, kifejezésre juttatva a magyar lakosság együttér­
zését és segitőkészségét. /mtl/

v.
1977. március 9.:mm. ?
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bb. 23. bérlin főpolgármestere budapesten

tm il ez 1977. március 9.

erhard krack, az ndk fővárosa bérlin főpolgármestere kül­
döttség élén szerdán délelőtt budapestre érkezett a csütörtökön 
nyíló berlini napok eseményeire, a küldöttséget a ferihegyi 
repülőtéren szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke a tanács 
több más vezetője gerhard reinert, az ndk budapesti nagykövete 
és munkatársai fogadták, a két főváros vezetői megbeszéléseket 
folytatnak budapest és berlln kapcsolatainak eddigi tapasztala­
tairól, az együttműködés további lehetőségeiről, a vendégek meg 
tekintik budapest legújabb létesítményeit./mti/
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bb. 21. az idén újabb tiz borsodi község kap egészséges ivóvi­
zet

vid fm/il hgy

bb. 24. kiállítás berlinről

il ez 1977. március 9.-rv
1977. március 9.

berlin, az ndk fővárosának barátsági és kulturális nap­
jai budapesten,, cimü kiállítás március 10-én, csütörtökön dé­
lután 4 órakor nyílik meg a budapesti történeti múzeumban./mti/

t 5
a borsod megyei tanács

gye községeinek vezetékes ivóvízzel való ellátását - 
ötéves tervben erre a célra 125 millió forint, vissza 
nem térítendő támogatást ad a vizmütársulásóknak, a rendelke­
zésre álló összegből azok a bodrogközi községek részesülnek, 
ahol ásott kutakból származó vizet isznak a lakók.

község kap egészséges ivóvizet. 
/Tápvezetékek fektetését több helyen

- amely 1968-ban kezdte meg a me-
az ötödik

j
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* 10.08/1L 17 #9

C•V a kedve-az idén újabb tiz 
ző időjárást kihasznál 
már megkezdték./mti/
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bb. 25. dugványozzák a magrépát, vetik a borsót 

vid ká/il ez

a hajdúság egyes részein még dolgoznak a belvízelvezető 
szivattyúk, de a hét elején kedvezőre fordult időjárásban már 
a tavaszi munkákhoz is hozzákezdtek, a hajdúböszörményi , a 
ha jduszobosz ló i, a kábái és a derecske! t erme lő CíeTvat kezet ék­
ben simít ózzák az őszi mélyszántást, hajduszoboszlÖTf vetik 
a mákot, a derecske! járás községeiben pedig a borsót.

a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezetben uj ágazat 
lesz az idén a cukorrépamag termesztése, az ősszel tárolt dug­
ván ok kiültetését most kezdték meg a tsz-ben. összesen hetven 
hektáron termelnek cukorrépamagot./mti/

bb. 17./hazánkban folyt./il

a mérések utáni első becslések szerint a földmozgások epi­
centruma mintegy 400-500 kilométerre volt fővárosunktól, a 
jugoszláviai kraguljevacban. a rengés erőssége a richter- 
skála szerint körülbelül 3,7 volt. a jugoszláviai földmoz­
gásokat a pécsi földrengésjelző műszerek is jelezték, ugyan­
akkor az országból még sehonnan nem érkezett jelentés arról, 
hogy érezhető volt-e a rengés, egyébként a szakemberek vizs­
gálják , hogy a keddi földrengésnek van-e valamilyen köze a 
néhány nappal ezelőtti súlyos romániai földrengéshez/mti/

1977. március 9.!Sa
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ú bb. 28. az építőipari szolgáltatás korszerűsitése - kialakítják 
a bázis-szervezetek országos hálózatát tóti7%iü

y • J

bb. 26. elhunyt fodor jános

mi sb/pá ie il ez

az építőipari szolgáltatások fejlesztése érdekében ez év 
végéig a megyékben és a fővárosban sor kerül az építőipari 
szolgáltató szervezet hálózatának létrehozására, az építésü­
gyi és városfejlesztési minisztérium irányelvei szerint a szö­
vetkezeti építőiparra alapozzák az országos hálózatot, amely­
nek a megyénkénti bázis-szervezetek Lesznek a központjai, az 
erős szolgáltatási bázisok kialakításához állami támogatást is 
kaphatnak az érdekeltek. a bázis-szervezetek hatékony működé­
sének megszervezéséhez, a korszerű ügyvitel kialakításához 
sükséges legfontosabb tudnivalókat is irányelvekben foglalta 
össze az évm.

1977. március 9.
1977. március 9.

fodor jános, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetett­
je, aki 1933-tól volt tagja a pártnak, életének 62. évében 
elhunyt, temetése március 14-én, hétfőn délután 3 órakor lesz 
a pesterzsébeti temetőben.

il ez
.4

Mt
■mrí'

mfern mszmp xx. kerületi bizottsága
/mti/

4
■» v:

bb. 27. hazánkban is regisztrálták a keddi jugoszláviai földren­
gést a Lakosság építési igényeinek jobb kielégítése érde­

kében a kijelölt bázis-szervezetnek célszerű önálló üzemegy­
ségeket Létrehoznia, aTz építőipari, az épületgépészeti, a 
szakipari munkákra és ar gyorsjavító szolgálatra, ugyanakkor a 
kijelölt bázisszervezet feladata, hogy a megye vagy a főváros 
területén koordinálja a többi szolgáltató szövetkezet és 
egyéb szervezet munkáját, nyújtson segítséget a szükségletek 
felmérésében, a műszaki fejlesztésben, a gépek beszerzésében 
és kölcsönzésében, az anyagellátásban, a szakmai oktatásban, 
az ügyvitel-szervezésben és a Lakosság tájékoztatásában egya­
ránt . "
/folyt.köv./
11.20/il

#isz s il ez 1977. március 0.

^belgrádi jelentések szerint kedden este a jugoszláv 
fővárosban és környékén, valamint Szerbiában kisebb földmozgá­
sok voltak. a magyar tudományos akadémia földrengésjelző ob­
szervatóriumának közlése szerint a pesti műszerek kedden este 
20 óra 19 perc 20 másodperckor, a piszkés-tetői műszerek pedig 
három másodperccel később regisztrálták a földrengést.
/folyt.köv./
11.10/il
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bb. 28./ az építőipari

meg kell szervezni - más szoLgáLtató szervezetekkel koordinál­
tan a területi felvevőirodák hálózatát, amelyeknél lehetővé 
kell tenni, hogy a megrendelők munkaszüneti napon is bejelent­
hessék igényeiket, s megfelelő tájékoztatást kapjanak a 
szolgáltatás Lebonyolításának rendjéről, a munkálatok idejéről 
és előkalkulált költségeiről, fontos cél, hogy az építőipari 
szolgáltatásnál is alakítsák ki, illetve bővítsék az átalány­
díjas rendszert. az ügyintézés egyszerűsítése , 
gyorsítása és a jó minőségű szolgáltatás fontos feltétele, hogy 
a megrendelt munka befejezésével egyldőben sor kerüljön a mű­
szaki ellenőrzésre, és a pénzügyi elszámolásra is. ugyanakkor 
megfelelő ellenőri szervezet létrehozásával szükséges gondos­
kodni az esetenkénti reklamációk gyors rendezéséről.

! folyt./ll

i-3%:' bb. 30. 600 millió süllőikre a balatonba 

vid ká/il ez 1977. március 9.

a balatoni halgazdaság a balatoni halállomány gyarapítá­
sa érdekében tízezer süllőfészket készítettek borókából és háló 
bolyból, ezeket mihelyt a viz hőmérséklete 10 fok fölé emelke­
dik, kihelyezik a tóba a védettebb részeken, számítások szerint 
a süllőfészkekre 600 millió ikrát raknak majd Le a ragadozó ha­
lak. ezeket kikeltetik, majd ismét kihelyezik a balatonba.

a gazdaság 193 halastaván befejezéshez közeledik a tele­
lőkből a halak kihelyezése, a sió-zsilipnél folytatják az an­
golna-fogást. az utóbbi napok szeles időjárása miatt kissé Lany­
hult a vonulás, de igy is naponta 5-10 mázsa friss angolnát emel­
nek szárazra, hamburgba eddig több mint 150 mázsa angolnát szál­
lítottak el./mti/

A/
: s;

XI•> •:

1 a szolgáltató bázisok sok segítséget nyújthatnak azoknak a 
Lakosoknak is, akik maguk is szívesen elvégeznek kisebb építési, 
szakipari munkálatokat,ha megfelelő anyag és munkaeszköz áll a 
rendelkezésükre, ezért célszerű, hogy a megyeszékhelyen és a 
nagyobb városokban legalább egy-egy korszerű barkácsboltot nyis­
sanak, s elássák javitó-mühellyel ás kisgép-kölcsönzővei is./mti/

i'

=■ MMX

A bb. 31. a legfelsőbb bíróság is halára Ítélte miskei Imrét

1977. március 9.

szerdán kihirdetett Ítéletével a Legfelsőbb bíróság helyben 
hagyta a halálbüntetést kiszabó Ítéletet, amelyet első fo­
kon 'a fővárosi bíróság hozott miskei inre ügyében különösen ke­
gyetlen módon és aljas indokból elkövetett emberölés büntette és 
más bűncselekmények miatt.

indokolásában a Legfelsőbb bíróság megállapította, hogy 
miskei Imre 1976 szeptember 17-én reggel - fél 8 óra körüli idő­
ben - a halászbástyánál egy tavernába becsalta mérő katalin 8 é- 
ves kislányt, hogy fajtalankod jón vele. amikor a gyermek a sötét 
helyiségben megijedt, menekülni akart, miskei lefogta, téglával 
Leütötte, majd a táskájából elővett tőrkéssel nyolcszor megszűr­
te. a sérülések következtében a gyermek rögtön meghalt.

a vádlott az első fokú tárgyaláson visszavonta a nyomozás 
során a rendőrségen, majd az ügyészségen tett többszöri szóbeli 
és Írásbeli beismerő vallomását, bűnösségének megállapítása azon­
ban nemcsak a korábban tett,
- jelentős részletekre is kiterjedő beismerő vallomáson alapult, 
hanem egyértelmű tárgyi bizonyítékok, szakértői vélemények és 
tanúvallomások bizonyították, hogy az emberölést miskei Imre kö­
vette el.
/folyt.köv./
12.10/8Ü

.

i-Vi
t tf fe zs iL ezv-r-

: Felhasználható: 14 órától

29. városfejlesztési tervek szarvason 

vid ká/il ez

Nr;bb.>
4

p 1977. március 9.

szarvast 11 éve nyilvánították várossá, de városias jelle­
ge - elsősorban a kommunális elmaradottság miatt - még ma sem 
alakult ki. ezért is kapott fontos szerepet az 1977-es költség- 
vetésében a városfejlesztés, ezen belül is a célcsoportos 
Lakásépítésre, a helyi közlekedés javítására, viz ás csatorna­
müvek Létrehozására és a kulturális létesítményekre fordítják a 
Legnagyobb gondot, az 53 millió forintos fejlesztési alapból 
ezekre a célokra összesen 33,5 millió forintot költenek az v. 
ötéves terv első esztendejében, a költségvetést szarvas város 
tanácsa szerdán tartott ülésén hagyta jóvá./mti/
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bb. 31./a legfelsőbb f olyt./il

széles körű szakértői munkával feltárt és visgált objektív 
nyomok - vérnyomok, hajszálak, egyéb nyomvizsgálati adatok - 
egyértelmű bizonyossággal igazolták miskei bűnösségét, tanú- 
vallomások igazolták, hogy a bűncselekmény elkövetésének idő­
pontja ban miskei — tagadasaval ellentétben — a helyszínen tar­
tózkodott már a gyermek odaérkezése előtt is, és határozottan 
cáfolták a vádlott alibi-bizonyítási kísérleteit azok a tanuk, 
akikjj^e hivatkozott, a bűncselekmény beismerését visszavonó 
vallomásában olyan ellentmondások voltak, amelyeket nem tudott 
és meg sem kísérelt megmagyarázni.

bb. 33. kádár János és 

tL be pá zs il ez
lázár györgy fogadta bohuslav chnoupaket

1977. március 9.

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára szerdán a központi bizottság szék házá­
ban fogadta bohuslav chnoupeket, a csehszlovák szocialista 
köztársaság külügyminiszterét.

■
lázár györgy, a minisztertanács elnöke ugyancsak szerdán 

hivatalában fogadta a csehszlovák külügyminisztert.
r.r: j

*

a szívélyes, baráti találkozókon jelen volt púja frigyes 
külügyminiszter, barity miklós, a magyar népköztársaság prágai 
nagykövete, valamint dr. václav moravec, a csehszlovák szocia­
lista köztársaság budapesti nagykövete./mti/

az alapvető emberi érzéseket nélkülöző kegyetlenség, aho­
gyan a nyolc éves gyermeket megölte az aljas indok és a vádlott 
előélete nagyfokú elvetemültségét, a társadalommal való tuda­
tos szembehelyezkedesét is kifejezte, a Legsúlyosabb bünte­
tés kiszabása - a legfelsőbb bíróság indokolása szerint - a tár­
sadalom érdekeinek védelmét is szolgál ja./mti/

.
-

.

:#. bb. 37. 
ban

vie Lor hugo emlékkiállítás a szegedi somogyi könyvtár-4 .

bb. 32. rendőrségi hirek 1977. március 9.

victor hugo születésének 175. évfordulója alkalmából szer­
dán emlékkiállítás nyílt a szegedi somogyi könyvtárban, a tár­
lókban bemutatják az író müveit, a könyvtárban megtalálható 
róla szóló méltatásokat, többek között romain rolland, 
benedek marcell Írásait./mti/

vid frn il ez

il ez 1977. március 9.

nagykálló község belterületén szabó györgy 54 éves segéd- 
munkás helyi Lakos kerékpárjával a vizesárokba borult és meg-

a vizsgálat eddigi adatai szerint szabó györgy figyel- 
i xx a baleset vizsgálatot szakértő bevoná-

r.í ..." :•
fulladt.
met lenül kerékpározott, 
sával a rendőrség tovább folytatja.

dpi

bb. 36. szobrot állítottak debrecenben győry István gyógysze­
rész -kémikusnak

vid frn/il ez

debrecen egyik u j városrészében a dobozi lakótepen szerdán 
uj gyógyszertárat adtak át rendeltetésének, és felavatták győ- 

istván gyógyszerész-kémikus szobrát, Lebenyei márta mun- 
kácsy-dij as alkotását.

Veszprém megyében Vonyarcvashegy belterületén egy teher­
gépkocsi elütötte tóth józsef 73 éves nyugdíjas helyi lakost, 
aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi ada­
tai szerint a gyalogos egy álló autóbusz mögül fÍnyei­
met Lenül Lépett a tehergépkocsi elé./mti/

:•

1977. március 9.
Fi":
F.- k : m

: jry

II22.
■■’I 12.17/il győry István szegény iparoscsalád negyedik gyermekeként 

született 1861-ben debrecenben. oklevelének megszerzése után 
tiz évig a debreceni egyetem kémiai intézetében dolgozott, 
az ő nevéhez fűződik a világszerte elterjedt brornatometria - 
egy tartalmi meghatározó kémiai módszer kidolgozása.
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vízállása bu dap estnél 348 cm./rn lí/
a duna

szerkesztőség híreinek jegyzéke 9-en 13 o-
bb. 35. a belföldi 
ráig

il se

1. Lakásépítés
2. balatoni program

4. színes tv-képcsőgyártás
5. kotróhajók
6 tankönyvkiadás 
7. rne'Tlegvizvezetek 
3 fátvétel
9. irótábor
10. ori-rspertoár
11. kemenesalja hagyományai 

szakmunkástanuLók versenye
13. jubilál sopron
/folyt.köv./
13.15/11

12

- 25

bb. 34./idő folyt./il

a hőmérséklet hajnalra mínusz 1 és plusz 5 fok köze süllyedt, 
északkeleten helyenként még szerdán délelőtt is erősen fel- 
hős volt az ég és egy—hát helyen kisebb eső is előfordul l# az 
or szán többi részéről viszont napos loot jelen Lettek, a nő­
mén sók let 11 órára 7 és 12 fok közé emelkedett.

hőmérséklet napi középértéke 7,5 fokbudapesten kedden ah , , ...
ez 3.5 fokkal magasabb mint a százéves adag.vo L

ma délben budapesten a hőmérséklet 13 fok. a tengerszint- 
re átszámított Légnyomás 773 mm, mersékelteTh süllyed.

a csütörtök estig várható időjárás:
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bb. 39. meggyorsult a belvíz levezetése borsodban 

vid fm il ez
ín

1977. március 9.

az utóbbi napokban mintegy 4000 hektárral csökkent a bel­
vízzel elöntött terület borsodban, bár még mindig 16 000 hek­
tárnyi rétet, szántást és vetést borit a belvíz, az 
észak-magyarországi vízügyi igazgatóság a belvíztől legjobban 
sújtott bodrogközben, a tiszakarádi öblözetben egy hét alatt 
elkészült az úgynevezett őrszem-csatorna mélyítésével, a ko­
rábban csak 50 centiméter mély árkot 16 000 köbméter föld ki­
termelésével három métentesre mélyítették, s koronáját robban­
tással 12 méteresre szélesítették, az őrszem-csatorna kimélyité- 
sével a területen lévő belvizet nem a tiszakarádi főcsatornán 
vezetik le, hanem közvetlenül a tiszába szivatyuzzák. a tisza 
gátja mellett megkezdte működését az uj szivattyúállomás, a- 
melynek segítségével naponta mintegy 170 000 köbméter vizet 
emelhetnek a folyóba./mti/
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bb. 34. időjárásjelentés

1977. március 9.

a meteorológiai intézet jelenti szerdán 13 órakor 

a hőmérséklet kissé emelkedik.

nyugat- és észak-európában, valamint kelet-európa északi 
felén változékony, többnyire erősen felhős, csapadékos idő 

. dél-eurőpában és közép-eurépa nagy részén viszont napok 
óta kevés a felhő és sehol se(Tm hullik számottevő mennyiségű 
eső. a kontinens északkeleti része kivételével napközben már 
mindenütt 0 fok fölé emelkedik a hőmérséklet, egyelőre elkerü­
lik a kárpát-medencét a jelentősebb időjárás változást o- 
kozó léghullámok.

hazánkban kedden napos, száraz idő volt. napközben át­
menetileg megélénkült a déli szél. a hőmérséklet kora délután 
10 és 15 fok között volt. az éjszakai érákban sok felé bebo-^ 
rult az ég és az ország északkeleti részén szerda reggel 7 órá­
ig 1-2 mm mennyiségű eső esett.
/folyt.köv./
13.10/il

il ez

.

m

van

41

!
á: K

24 -

tívi
\

m
í d

E

a
SÉ

*

Pl

hSf|

fel

m

r

ál

(Si

V ) ( V
t

1

,'V

0ss

r+

:Z3 P01 m
'0) -Q
in n 
•h

 :o 
>> v 
r- o.
p 

kJ 
cl> 

<z

•H 
0) 

(íj —
) 

^ X
 

ctl H
l) 

N 
M

m•r—
ixC

D3 (
IX

C-
i

3

< t
o <

 O*
c-

 PX
N

 
(D

 “5 
(IX

 r-
 -h

 
IQ

 ZT 
C—

 r+
 CD

3 [1
) • o

 c-
[U

 r+ N 
ZT

lo
 c

> 
zr
 e
x 
Cs

p)
 P) N

 
to

 c—
 <—

>■
 h

* (P
 

fU
 CD 

3 -
5 r

+
cn

o j
m

 px-
* 

a- 
p)
 c
— 
z3
 c
o 

t—
 cr

><
 N

Z$
 P) 

P)
 EZ 

pX
p)
 O

 C
5*
» 

3
-O

 to 
O

TZ
) O 

C
D ZT

 r+
 

P)
 j T

 O 
r+

 
C-
v<
 C

; 
c—
 (
D 

H
* P

> CO
 3 

< 
CT
 p)

 o
« 

zr
 cr

 "o

r-
h P

)
<

jü
 C'.N

S X
r+o:

-*

•3 
• 

N
cá *a ir\ *0

X 
3

"O
 ÖN

 (D
 í ! 

(D
n

-h
 c
- 

Z5
 I

Q 
(D

n 
_ 

O 
c 

rh
 (
D-
. 
"3
 :-

l 
t—

 to
 Cl) 

N 
X 

(D
n 
KX

lQ
o:

 d
 x 

zS
x

C
O x

M
VOo:

 CD
 

=3
 

c
C

n

z3
 rh

 
ZT

 H
l 

C
D

n
 O

(i)
 

C
D

 C—
 

r+
<r
~ c

~
-D

-- 
'<

 0
-. c

: x
I O 

C
D

 t—
 C

- H
*

♦ 
to

- Zj
X 

c—
-N

» H-
O

 ZT 
T5

 u
 O 

to
 CV

 P
X 

(D
n
 M

 
c:

 3
 "3 

<-
 p) 

r-C
 (D

n
 P

X 
Z3

 X)
o:

 "3
 to

*<
 P> 

H-
 

-3
 C
O 
to
 C

 Q
- 
CL
 

rl-
 CD

n
 P-

'nC
Q

 CDn 
O

s

ü
: cq p

) -™>

1ii;r

4
\I

í

V 
N

 v



f

•.A. v fA si- i.
mt^ —

-

m

"Ml bb. 38./vetikbb. 35./a belföldi folyt./il

z zöldségfélét az idén csaknem hatezer hektáron termelnek, 
lényegesen nagyobb területen, mint az elmúlt években, a jász­
sági, a tiszazugi és a Szolnok környéki kertészetek neleqáqyai- 
ban nevelik a paprika, paradicsom, dohány és más kultúrák pa­
lántáit. cukorrépát 17 000 hektáron termel a megye, a fontos 
ipari növény vetését március 20. körül kezdik meg. a maoas 
csirázokepessegü, Intenzív cukorrépafajták vetőmagját már ki­
szállították a gazdaságokba, s jól szervezett munkával nyolc 
rap alatt földbe teszik a magot, a tisza áradása következtéd 
ben Több ezer hektár olyan terület is viz alá került, amelyen 
szán coioldi kultúrákat termesztenek a gazdaságok, a természet- 
sujictta területek művelési tervét átprogramozták. a viz 
levonulása után az ártéri földekre rövid tenyészidejű növénye­
ket kertészeti kultúrákat ültetnek./mti/

folyt./il

14. halálos balesetért szabadságveszés
15. termelési szerződések
16. cukrásztálcák gyártása
17. karbamidexport
18. ovodák-elemekbői
19. gyermekintézmények létesítése
20. vasúti kocsi- mint folyosó 
21 . ivóvíz borsodban
22. gyorssegély
23. bérlin főpolgármestere budapesten
24. kiállítás berlinről
25. tavaszi munkák a hajdúságban
26. elhunyt fodor jános
27. földrengés jugoszláviában
28. építőipari szolgáltatások
29. városfejlesztés szarvason
30. süllőikrák
31. miskei Ítélete
32. rendőrségi hírek
33. chnoupek programja
34. időjárás
35. hirjegyzék

/mti/
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7I bb. 40. az árellenőrzések tapasztalatáéiról tárgyalt a tárca­
közi ár- és termékforgalmazási^blzottság

t sl gk ie il hgy 1977. március 9.

a tárcaközi ár- és termékforgalmazási bizottság 
szerdai ülésén az árellenőrzések elmúlt félévi tapasztalatai­
ról tárgyalt, s egyben áttekintette az egész simult évi ármun­
ka helyzetét.

bb. 38. vetik a tavaszi árpát és a borsót, nagyüzem a 
zöldségkertészetekben Szolnok megyében

vid fm/il ez

Lt
az árhatóságok a vállalatoknál, szövetkezeiteknél, 

a boltokban, a kisiparosoknál és kiskereskedőknél tavaly 
összesen 111 739 esetben vizsgálták, hogy végrehajtják-e a kü­
lönböző árintézkedéseket: tanulmányozták az uj termékek árá­
nak kalkulációját, az ár és a minőség összhangját, a lakossági 
szolgáltatások dijait, az árellenőrök vizsgálatai jó 6 százalék­
kal nagyobb területre terjedtek ki, mint 1975-ben, s ezúttal kü­
lönösen sok volt az ármunka több területét átfogó nagyobb sza­
bású ellenőrzés, néhány minisztérium azonban különböző okok mi­
att / 977-re halasztotta egyik-másik tavalyra tervezett ellen­
őrzését, s egy időszakban a kisiparosok, kiskereskedők árainak 
ellenőrzésében is tapasztaltak Lazaságokat, - ennek meg­
szüntetésére felhívták a megyei árhatóságokat.

13.40/il

1977. március 9.

Szolnok megyében - a belvizfoltos területek kivételével 
megkezdődött a tavaszi nagyüzem a földeken, az ujszászi szabad­
ság tsz-ben néhány nap alatt befejezték a tavaszi árpa veté­
sét. tiszaföldvár és mezőhék gazdaságaiban gépek tucatjaival 
vetik a borsót. a tiszafüredi járásban a tavaszi árpa és a 
borsó mellett hozzáláttak a lucerna vetéséhez, a mezőgazdasági 
nagyüzemek bizakodnak az idei jó termesben, a megye mintegy 
140 000 hektártnyi őszi vetése - kevés kivétellel-kitünően te­
lelt át és erőteljesen fejlődik, a jó termést azzal is mega­
lapozták, hogy az őszi búza 70 százalékán már elvégezték a téli 
fejtrágyázást.
/folyt.köv./
13.20/il
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bb. 43. társadalmi összefogás helsinki után, belgrád előtt - 
az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottságának ülése

#4 bb. 40./az árellenőrzések f olyt./il
í».a vizsgálatok tapasztalatai szerint a vállalatok árpoli­

tikáját tervszerűség jellemzi, általában betartják 
bályozó rendelkezéseket és árstabilitásra törekednek, 
őrök azonban viszonylag sok hibát is tapasztattak, 
szigorúbban bírálták el, mint korábban, a behatóbb, alaposabb 
vizsgálatok nyomán tavaly 30 százalékkal több esetben követte 
az ellenőrzéseket szankció, mint 1975-ben. tavaly összesen 
110 esetben kezdeményeztek az árhatóságok büntető eljárást, 27 
esetben gazdasági bírság kiszabását, 4808 esetben szabálysér- 
tési eljárást, s további 13 000 esetben fegyelmi eljárást, 
bírságot, vagy egyéb kisebb szankciót. 1976 második félévében 
gazdasági bírságot kezdeményeztek a hungária műanyagfeldolgozó 
vállalat, a tiszaalpári ,,virágzó,, halászati tsz, a szentesi 
vas- és fémipari szövetkezet, a textilértékesitő vállalat, a 
szentesi asztalos szövetkezet, a tempó általános fogyasztási 
és szolgáltató szövetkezet, a nyíregyházi keletszövker válla- 
lat, a hajdúnánási fa-, fém- és építőipari szövetkezet 
a miskolci városi és járási mezőgazdasági tsz-ek- építőipari 
önálló közös vállalkozása a bátaszéki építő- és szerelőipart 
szövetkezet ellen.

x
az ársza- 1977. március 9.t tf s zs il ez

szerdán a népfront belgrád rakparti székházában ülést 
tartott az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottsága, a testület meghallgatta nagy jános külügyminisz­
ter-helyettes tájékoztatóját az európai biztonság és együtt­
működés helyzetéről, - a helsinki záróokmány aláírás 
óta történtekről és a belgrádi értekezlet előtt álló felada­
tokról. ezután papp anna, a bizottság titkára előterjesztette 
a testületi 976. évi sokrétű tevékenységéről szóló beszámolót, 
majd megvitatták és elfogadták az 1977. évi munkatervet.

tavalyi munkájában az európai biztonság és együttműködés 
magyar nemzeti bizottsága azt tekintette fő feladatának, hogy 
széles körben és sokrétűen tájékoztassa a hazai és a nemzetkö­
zi közvéleményt a helsinki záróokmány alairásanak, tartalmának 
jelentőségéről, előmozdítsa a benne foglaltak egységes értel­
mezését és serkentse a társadalmi összefogást megvalósulásu­
kért. ennek érdekében a bizottság a hagyományos tavaszi békehó- 
nap idején ,,euróoai biztonsági ás Leszerelési hét 
rozatot rendezett, fórumokat, kerekasztal beszelgeteseket.szer­
vezett a politikai és katonai enyhülésről, előadókat küldött 
többszáz tit—rendezvényre, tajekoztatast adott magyarorszagon 
tanuló külföldi ösztöndíjasoknak az európai biztonság kérdéséi­
ről és e témákban - a kisz-szel együttműködve - három nemzetko- 
zi építőtáborban is tartottak konzultációt.

az ellen-
s azokat ->

- -i
• -

r5pánz-

' 1
•> 'f

II.*

esemenyso-
az ár és a minőség összhangjának vizsgálatai során kitűnt 

egyebek között, hogy a növényolaj- ás mosó szergyártó vállalatnál 
jelentősen javult a folyékony mosószerek minősége, s a mosóporok 
szemcsézettsége, csökkentek a dobozók megtöltésével kapcsolatos 
hibák, javította a minőséget az ipari müszergyáü, a többletkölt- 
ségeket pedig nem hárította tovább a vásárlóra, a merkur vál­
lalatnál viszont azt állapították meg, hogy a széoséghibás gáo- 
kocsik ármérséklése nem éri el a reális mértéket, 
tógyár

a

-> . • / • •. V»!
v :

a bizottság változatlanula magyar posz-
,,mentor,, nevű kelméjét sulyhlánnyal értékesítette, a 

szállodai szolgáltatások vizsgálatának tapasztalatai szerint a 
szállodák egy része nem felelt meg az osztályba sorolás feltéte- 
Leinek.

ami az idei munkatervet illeti: ..........................
a helsinki megállapodások gyakorlati végrehajtására irányuló 
mozgósítást tekinti fő feladatának, ennek érdekében folyama­
tosan szervezi a kontinensünk biztonságáért, országaink együtt­
működéséért való társadalmi összefogást, hazai akciókkal hozza- 
lárul a belgrádi értekezlet társadalmi előkeszitesehez ős az 
ott születő határozatok hazai megvalósitasahoz . az idei beke ~s 
barátsági hónap során is rendez a bizottság - az országos bke- 
tanáccsal közösen - biztonsági es Leszerelesi hetet, budap^s- 
ten, miskolcon, pécsett, továbbá bács-kiskun, vas, pest es vesz 

5m megyében szerveznek politikai fórumokat - mun Kasoknak, pa-
......................... , nőknek, újságíróknál,

...................... - májusban -

. f'f- ;

í*@m
mörvendetes módon jó néhány helyen árcsökkentési törekvése­

ket tapasztaltak, a budapesti vegyiművek egyes maximált árfor­
mába tartozó növényvédőszerek, a reanal finomvegyszergyár egyes 
fotóvegyszerek, a tiszai vegyi kombinát a politwine kötözőzsineg 
árát csökkentette, a mü szén terme Lő vállalat a tőkés imoortárak 
csökkenése nyomán szintén ármérséklést hajtott végre, a habselyem 
kötöttárugyár a munkaszervezési intézkedésekkel elért a- 
nyagmegtakaritást azzal tette érzékelhetővé a Lakosság számára, 
hogy az iskolaköpenyek, árát 10 százalékkal Leszállította, a 
kőbányai textilmüvek a korszerű bélésanyagok árát mársék/De/te 5 
százalékkal, ugyanez a vállalat piacpolitikai okokból 5 száza­
lék engedményt adott nagyobb vevőinek.
/folyt.köv./
13.45/11

y-i

Ki!prem
rasztoknak,
egyházi szemé yeknek, kisiP rosokn k. a leueviz 
kerékasztal b szélgetés han zik el ,,az európai 
együttműködés belgrád előtt,, címmel, tudományos tanácskozást

élésért, a biztonságért,, címmel.
/folyt.köv./
14.00/il
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Ibb. 43. társadalmi összefogás helsinki után, belgrád előtt - 

az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottságának ülése

bb. 40./az árellenőrzések folyt./il

a vizsgálatok tapasztalatai szerint a vállalatok árpoli­
tikáját tervszerűség jellemzi, általában betartják az ársza­
bályozó rendelkezéseket és árstabilitásra törekednek. 
őrök azonban viszonylag sok hibát is tapasztaltak, s azokat 
szigorúbban bírálták el, mint korábban, a behatóbb, alaposabb 
vizsgálatok nyomán tavaly 30 százalékkal több esetben követte 
az ellenőrzéseket szankció, mint 1975-ben. tavaly összesen 
110 esetben kezdeményeztek az árhatóságok büntető eljárást, : 
esetben gazdasági birság kiszabását, 4808 esetben szabálysér- 
tési^eljárást, s további 13 000 esetben fegyelmi eljárást, i__ 
bírságot, vagy egyéb kisebb szankciót. 1976 második félévében 
gazdasági bírságot kezdeményeztek a hungária müanyagfeldolgozó 
vallalat, a tiszaalpári ,,virágzó,, halászati tsz, a szentesi 
vas- es fémipari szövetkezet, a textilértékesitó vállalat, a
szentesi asztalos szövetkezet, a tempó általános "----------- "' •
és szolgáltató szövetkezet, & nyíregyházi keletszövker vá La 
lat, a hajdúnánási fa-, fém- és építőipari szövetkezet 
a miskolci városi és járási mezőgazdasági tsz-ek- építőipari 
önálló közös vállalkozása a bátaszéki építő- és szerelőipari 
szövetkezet ellen.

t tf s zs il ez 1977. március 9.az ellen-Mim szerdán a népfront belgrád rakparti székházában ülést 
tartott,az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottsága, a testület meghallgatta nagy jános külügyminisz­
ter-helyettes tájékoztatóját az európai biztonság és együtt­
működés helyzetéről, - a helsinki záróokmány aláírás 
óta történtekről és a belgrádi értekezlet előtt átló felada­
tokról. ezután papp anna, a bizottság titkára előterjesztette 
a testületi 976. évi sokrétű tevékenységéről szóló beszámolót, 
majd megvitatták és elfogadták az 1977. évi munkatervet.
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1 tavalyi munkájában az európai biztonság és együttműködés 

magyar nemzeti bizottsága azt tekintette fő feladatának, hogy 
széles körben és sokrétűen tájékoztassa a hazai és a nemzetkö­
zi közvéleményt a helsinki záróokmány aláírásának, tartalmának 
jelentőségéről, előmozdítsa a benne foglaltak egységes értel­
mezését és serkentse a társadalmi összefogást megvalósulásu­
kért. ennek érdekében a bizottság a hagyományos tavaszi békehó­
nap idején ,,európai biztonsági ás Leszerelési hét,, 
rozatot rendezett, fórumokat, kerékasztal beszélgetéseket szer­
vezett a politikai és katonai enyhülésről, előadókat küldött 
többszáz tit-rendezvényre, tájékoztatást adott magyarországon 
tanuló külföldi ösztöndíjasoknak az európai biztonság kérdései­
ről és e témákban - a kisz-szel együttműködve - három nemzetkö­
zi építőtáborban is tartottak konzultációt.

• ya

;■
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eseményso-az ár és a minőség összhangjának vizsgálatai során kitűnt 
egyebek között, hogy a növényolaj- és mosó szergyártó vállalatnál 
jelentősen javult a folyékony mosószerek minősége, s a mosóporok 
szemcsezettsege, csökkentek a dobozók megtöltésével kapcsolatos 
hibák, javította a minőséget az ipari müszergyáá, a többletkölt- 
segeket pedig nem hárította tovább a vásárlóra, a merkur vál- 
lalatnál viszont azt állapították meg, hogy a széoséghibás aáp- 
kocsik ármérséklése nem éri el a reális mértéket, a magyar posz- 
tógyár ,,mentor,, nevű kelméjét sulyhlánnyal értékesítette, a 
szállodái szolgáltatások vizsgálatának taoasztalatai szerint a 
szállodák egy része nem felelt meg az osztályba sorolás felt^te- 
Leinek.

-fi-
ami az idei munkatervet illeti: a bizottság változatlanul 

a helsinki megállapodások gyakorlati végrehajtására irányuló 
mozgósítást tekinti fő feladatának, ennek érdekében folyama­
tosan szervezi a kontinensünk biztonságáért, országaink együtt­
működéséért való társadalmi összefogást, hazai akciókkal hozzá­
járul a belgrádi értekezlet társadalmi előkészítéséhez és az 
ott születő határozatok hazai megvalósításához . az idei béke és 
barátsági hónap során is rendez a bizottság - az országos béke- 
tanáccsal közösen - biztonsági és Leszerelési hetet. budapes- 
ten, miskolcon, Pécsett, továbbá bács-kiskun, vas, pest és Vesz­
prém megyében szerveznek politikai fórumokat - munkásoknak, pa­
rasztoknak, pedagógusoknak, fiatal knak, nőknek, újságírókn k 
egyházi személyeknek, kisiparosod k. a televízióban - máj u b 
kerékasztal beszélgetés hangzik el ,,az európai biztonság és 
együttműködés belgrád előtt,, címmel, tudományos tanácskozást 
szervez a testület - az obt tudományos bizottságával kö­
zösen - ,,a szovjetunió 60 évTps harca a békés egymás mellett 
élésért, a biztonságért,, címmel.
/folyt. köv./
14.00/il

Iörvendetes módon jó néhány helyen árcsökkentési törekvése- 
ket tapasztaltak, a budapesti vegyiművek egyes maximált árfor­
mába tartozó növényvédőszerek, a reanal finomvegyszergyár egyes 
fotóvegyszerek, a tiszai vegyi kombinát a oolitwine kötözőzsineg 
arat csökkentette, a müszéntermelő vállalat a tőkés imoortárak 
csökkenése nyomán szintén ármérséklést hajtott végre, a habselyem 
kötöttárugyár a munkaszervezési intézkedésekkel elért a- 
nyagmegtakaritást azzal tette érzékelhetővé

• í

i •Vi

m
9

a Lakosság számára, 
hogy az iskolaköpenyek, árát 10 százalékkal Leszállította, a 
kőbányai textilmüvek a korszerű bélésanyagok árát mérsék/De/te 5 
százalékkal, ugyanez a vállalat piacpolitikai okokból 5 száza- 
lék engedményt adott nagyobb vevőinek.
/folyt.köv./
13.45/11
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bb. 43./társadalmi folyt./il'

kulkapcsolatai keretében a bizottság tevékenyen kiveszi 
részét az európai biztonság és együttműködés nemetközi bizott­
ságának munkájából, az évek óta működő magyar-olasz fórum az 
idén is tanácskozik majd a kétoldalú társadalmi kapcsolatok to­
vábbi fejlesztéséről./mti/

■

V:

bb. 44. uj tejüzemet avattak karcagon 

vid frn/il ez 1977. március 9.

szerdán uj városellátó tejüzemet adtak át rendeltetésének 
karcagon. a régi, korszerűt len, kisteljesítményű üzem 
helyén 36 millió forintos költséggel építették meg az uj, 
dern Léetesitményt. a tejüzem naponta 69 ezer liter tej foga- 
cására és feldolaozására képes, a 85 dolgozót foglalkoztató 
üzem karcagon kívül 12 környékbeli város és község ellátását 
is segíti./mti/ y

Hlm
>

rno-

tavaszi munka borsodbanbb. 45. felgyorsult a

1977. március 9.vid fm/il ez

a kedvező időlárás nyomán felgyorsult a tavaszi^munka bor

szerdán^már több mint^kétszáz traktor dolgozott az ősszel elma- 
radt mélyszántás pótlásán.

m
ígm

l

V,
ben^esültek a nagyüzemi

ságrborkcmbinát'mldl^taríau, táUyai'ss toLosvai ko^on-

IlilllliillisiEsHás.
tál nem tett számottevő kárt a tőkékben.

világhírű tokaj 
vallai állami g

1 
a

a tokaj-

termelőszővetkezet nagyüzemei tábláin szerdán
műtrágyázását./mti/a monoki ^ ,

helikopterrel megkezdék az őszi veteseuk m
3114.10/i Isia
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mltosr1 bb. 46. Lassú ütemű apadás a tisza magyarországi alsó szaka­
szán - másodfokúra mérsékelték a védelmi készültséget

1977. március9.

bb 48. ülést tartott a magyar úttörők szövetségének országos 
tanacsa

t gy/tn urn zs c

szerdán ülést tartott a magyar úttörők szövetségének or­
szágos tanácsa, részt vett ás felszólalt a tanácskozáson borbély 
Sándor, az mszmp központi bizottságának titkára, jelen volt 
hanga mária, oktatási miniszterhelyettes és dr. Csanádi árpád, 
az országos testnevelési és sporthivatal elnökhelyettese.

szűcs Istvánná főtitkár előterjesztésében megvitatták a 
gyermekszervezet tevékenységének néhány időszerű kérdését, az 
úttörőmozgalom továbbfejlesztésének tapasztalatait. az országos 
tanács megállapította: a következő Időszakban arra kell töreked­
ni, hogy tovább erősöd ék a politikai-gyermek szervezéti jelleg, 
javuljon a szervezeti Let. jobb együttműködésre van szükség 
az iskola, a család, a kisz, az úttörő szövetség, egész társa- 
dalmunk névélőmunkájában, színvonalasabb munkát követel a gyer­
mekek internacionalista szellemiségű, közösségi emberré formá­
lása, munkára nevelése, tartalmasabbá kell tenni a klsz-életre 
való felkészítést is. fontos feladatként jelölték meg a tanul­
mányi munka színvonalának javítását, több segítséget igényelnek 
a diákok a helyes pályaválasztáshoz is, s indokolt igény: 
hogy a korábbinál több közösségi játék és sportprogram között 
válogathassanak a kisdobosok és az úttörők.

tárgyaltak a gyermekszervezet sport-, turisztikai és tábo­
rozási tevékenységéről valamint az edzett ifjúságért tömegsport­
mozgalomban való részvételéről is. mint az ülésen rámutattak, 
egész társadalmunk felelős azért, hogy edzett, egészséges uj 
nemzedék növekedjék fel. az úttörő szövet ségnek is kiemelt fe­
ladata - más állami ás társadalmi szervekkel együtt - a gyerme­
kek iskolai testnevelésének, tömegsportjának és turizmusának 
továbbfejlesztése, a gyermekszervezet részt vállal az edzett if­
júságért tömegsportmozgalom szervezésében és irányításában.

V-

* ': : 1977. március 9.vid fm/il ez

a tisza csongrád megyei szakaszán lassú ütemű apadás kez­
dődött. az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság a harmadfokú 
védelmi készültséget másodfokúra mérsékelte, szegednél szer­
dán 762 centiméteres vízállást mértek, amely 198 centiméter­
rel alacsonyabb az 1979 évi nagyárvlz tetőző 
jénél. a hidrológiai előrejelzésekből következtetve továbbra 
is csak lassú ütemben kisebb ingadozásokkal mérséklődik az ár­
hullám és még legalább két hét szükséges ahhoz, hogy a folyó 
magyarországi alsó szakaszán visszatérjen medrébe.

örvendetesen javult a beIvizhelyzet csongrád megyé­
ben. az elöntés szerdán jelenleg 5909 hektárt érint, az idei 
Legnagyobb vízborítás óta 12 090 hektárt sikerült mentesíteni, 
nincsenek már Összefüggő
ben fekvő táján, a tisza-maros szögletben sem. a még természe­
ti csapástól sújtott terület zöme rét és legelő, 
félezer hektárnyi őszi vetésen áll viz, amelyet - kedvező idő 
járás esetén- három-négy nap alatt levezetnek a gazdaságok a 
vízügyi szervek segítségével./mti/

3

W
rekord szint-W afis #111 a dél-alföld Legmélyeb­be Lviztavak IÜ1 ?

mindössze más-5v --
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bb. 47. gergely mihály iró szülőfalujának ajándékozta képző- 
müvészét! gyűjteményé -t - felavatták a parasznyai 
kísgalériát

'

m

vid fm/il ez

^a borsod megyei tanács kezdeményezésére több mint tiz éve 
országosain elsőként - a borsod megyei erdőbénye községben lé­
tesítettek kísgalériát a miskolci müvésztelepen, valamint orso 
ba^m élő és alkotó képzőművészek által ajándékozott müvekb L. 
a mozgalom kiszélesedésével a megyében további kisgalériák ala­
kultak

1977. március 9.
- -r-,i .WVI 

-''/'I ! 11
a sportmunkát elemezve kiemelték: immár 13 esztendeje ren­

dezik meg 17 sportágban a téli és nyári úttörő olimpiákét, a 
különböző kupaversenyek, emlékversenyek, bajnokságok, sajátos^ 
táborozási sportprogramok kedvelt, népszerű foglalkozásokká vál­
tak. a mostani úttörő évben bevezették az ,,ügyesség, bátorság 
úttörő tömegsport versenyjátékot, amely egész évben rendszeres 
játék- és sportolási alkalmat nyújt valamennyi kisdobosnak és 
úttörőnek.

•-Vv
szerdán borsodban a hatodik kisgaléria avatására került sor. 

gergely mihály iró, varbó szülötte a közös tanácsú községeknek 
ajándékozta több mint kilencven grafikai alkotásból álló gyűjte­
ményét, amelyet a székhely-község ben, parasznyán helyeztek el, 
a borsod megyei tanács által erre a célra kialakított épületben, 
az avató ünnepségen - amelyen jelen volt gergely mihály is - dr. 
Ladányi józsef, a borsod megyei tanács elnöke mondott beszé­
det ./mti/

) t

•l

/folyt.köv./ 

14.30/um
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te; l V..folyt./urnbb 48. /ülést

a csapatok éves programjaiban' hagyománnyá váltak a fegyveres 
erők napjához kapcsolódó túrák, hadijátékok, akadályversenyek, 
nyaranta mintegy 50 000 piros és káknyakkendős kisdiák vesz 
részt országjáró kirándulásokon, több úttörőcsapat helyi kerék­
pártúrákat szervez, a vándortá^ or-mozgalom népszerűségét jel­
zi, hogy jelenleg már 22-25 útvonalon többezer úttörő nevez be 
a gyalogos, kerékpáros és vizi vándortáborozásokra, arról is 
szó esett az ülésen,hogy az úttörő olimpiák jórészt csak a ki­
váló képességű sportkörök és sportegyesületek versenyző gyere­
keinek nyújtanak vetélkedés! alkalmat, mivel az elődöntőkön gyak­
ran elhanyagolják a házi, csapatszintü versenyek megrendezését, 
a jövőben nagy súlyt helyeznek arra, hogy csak azoknak az isko- 

képviselői indulhassanak magasabb szintű erőpróbákra, 
amelyek az adott sportágban megrendezték a házi versenyeket is.

1bb 49. /25 éves folyt./um

+ 8 ezer kötetes könyvállománya volt az akkori könyv-

cauLal: Kölcsönzéssel, valamint a megyei könyvtárak irányitásá- 
’;aL “s szervezésevei áll a közművelődés szolgálatában.

, ^ negyedszázad alatt kezdeményezője volt a könyvtári napilap
es ,olyoirat-olvasasnak, a szabadpolcos könyvtárak Létrehozásá- 
na.<, valamint a zenei nevelés könyvtári megszervezésének.

jelenleg békés megyében több mint egymillió kötetből áll 
a negye könyvtárainak állománya, ami tízszerese a 25 évvel eze­
lőttinek, s a ,,viharsarki,, lakosság 43 miiliószor kérte L& 
a polcról a kultúra müveit

V-.í

•X V*

/ vi

_v

ha
. y

m:

Iáknak ala az úttörőmozgalom sport, turisztikai és táborozási terve­
it változatos formában, nemenként és életkor szerint is több ka­
tegóriában alakítja ki. tömeges sportolásra igyekeznek mozgósí­
tani az úttörőket és a kisdobosokat, elősegítve egészséges,élet­
módjuk kialakítását, fizikai képességeik, honvédelmi készségük, 
mozgáskultúrájuk fejlesztését, az edzett ifjúságért mozgalomban 
folytatják a kedvelt úttörő sportversenyeket, az értéket terem­
tünk akcióban a piros és kéknyakkendősök maguk is részt vesznek 
uj sportlétesítmények, kispályák építésében./mti/

ma megyei könyvtár ma már kinőtt , ruhájából,, ezért az v. 
ötéves terv időszakában 80 millió for ntos költséogel, 5000 
négyzetméter alapterületű uj negyei k nyvtár-kombinát építését 
kezdik meg; amelynek átadását a 80-as évek kezdetére tervezik az 
illetékesek./mti/

y-y. II.1ki' -1
bb.51. a szerkesztőségek figyelmébe!

•-V.

bb 49. 25 éves az ország első megyei könyvtára - 80 millió 
forintos beruházással könyv tár-kom bin át épül békés- 
csabán

vid/um fm ez

a könyvtármozgalom fejlesztésének első nagy lépése volt a 
felszabadulás után a megyei könyvtárak Létrehozása. 1952. már­
cius 9-én az addig városi ,,népkönyvtárként,, működő békéscsa­
bai kölcqAdző-, elsőként az országban - megkapta a megyei 
got ^

-4
■»vj

mai bb .43.sz. hírünket / társadalmi összefogás helsinki 
../ teljes egészében visszavonjuk, a késő

órákban uj tudósítást adunk kb. 5 flekk terjedelemben

után....

délutáni
/mti/

15.00/p

1977. március 9.

m• » 0"I
'n,: i

■' :
-35--:& ' - mran-

9 9 •

szerdán a könyvtárban ünnepségen emlékeztek meg a negyed- 
százados fennállásról, ahol az első kossuth-dijas kynvtárve- 
zető, Lipták pál méltatta a 25 éves fejlődést.

/folyt.köv./

14.35/um
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bb 50. iparcikk áruházat építenek szombathelyen - a belkeres­
kedelmi minisztérium és vas megye vezetőinek tervegyeztető tárgya­
lása szombathelyen

vid/fm/pg -ez

egy év alatt 6000 négyzetméteres iparcikk áruházat építenek 
fel juooszIáv szakemberek szombathelyen - közölték szerdán a bel­
kereskedelmi minisztérium és vas megye vezetőinek tervegyeztető 
tanácskozásán, rövid idő alatt, jugoszláv tervek alapján, ottani 
technológiával és gépekkel felépülő kereskedelmi Létesítmény a 
hazai tervezők, beruházók, kivitelezők és kereskedelmi^szakembe­
rek általános érdeklődése közepette készül a jövő héttől, az áruház­
ban jugoszláv gyártmányú cikkeket is árusítanak.

bb.52. a woolmark jegyében - a nemzetközi gyapjutitkársáq 
es a magyar tagvállalatok bemutatója

t/ol/gk/ie/a/hgy

x

1977. március 9.
1977. március 9.

hat esztendeje, hogy gyümölcsöző együttműködés ala- 
KulLki a londoni székhellyel működő nemzetközi gyapjutit- 
k ár sag/ iv/s/ és a hazai textilruházati ipar több nagy ter­
melője között. magyarországon ma már tíz textil-, illetve 
konfekfcióipari vállalat jogosult arra, hogy minőségi 
termékeit a tiszta élőgyapju alapra utaló woolmark -emblé- 
maval hozza forgalomba idehaza és a világpiacon, az iws 
európában több nemzeti irodát Létesített, ezek közül rr.a- 
gyarországgal a brüsszeli iroda tartja a kapcsolatot, a 
gyapjutitkárság szolgáltatásai közé tartozik, hogy part­
nereinek átadja bevált, illetve újonnan szerzett techni­
kai és technológiai tapasztalatait - ennek megfelelően a 
múlt évben is több szakembere járt az együttműködő hazai 
vállalatok gyáraiban, üzemeiben - a magyar vállalatok 
termekéit szerepelteti a nagy nemzetközi gyapjuipa­
ri kiállításokon és időről időre előrejelzi a divat 
várható változásait.

j
?

-•7
1

i a naponta 100 000 vásárlást Lebonyolító, 280 000 Lakosú megye 
üzlethálózatában, vendéglátásában jelentős változásokra, fej­
lesztésekre kerül sor, illetve ezek részben már el is kezdődtek, 
ámegye szállodaiparát átvette a hungária vállalat, s azt viszony­
lag rövid idő alatt olyan szintre emeli, amely megfelel az ide­
genforgalom követelményeinek. 1x . ; 7,

évekig a mék, azaz külön zöldág-gyümölcs felvásárlási 
szervezet nélkül volt a megye, pontosabban ezt a funkciót a 
szombathelyi áfész Látta el. a zöldség és gyümölcs ellátás 
javítása érdekében a jövő évtől - hasonlóan a többi 18 megyé­
hez - vas-ban is Lesz mék.

v.w

: i az utóbbi szolgáltatás jegyében rendezte meg az iws 
a hungarotex külkereskedelmi vállaltai együttműködésben a 
szerdai bemutatót a duna intercontinental szállóban, az 
idei és az 1978. évre várható divatnak megfelelő magyar 
kereskedelmi kollekciót és nagy külföldi - párizsi, Londoni, 
római stb - divatházak összeállításait vonultatták fel 
a szakma és a kereskedelem képviselői előtt.

V..; ív .

az idén 8000 négyzetméterrel, az ötödik ötéves tervben összesen 
31 600 negyzetméterrel nő az ágazat területe a megyében, kőszeg 
szállodát és éttermet kap, s régi hires műemléképületét, a bál­
házat is színvonalas vendéglátás szolgálatába állítják.,3000 
adagos báziskonyha, gazda-áruház, 200 vagonos burgonyatarolo 
létesül szombathelyen, felújítják a város ismert nagymultu 
éttermét, a sabariát. a két határátkelőhöz közeli körmenden 

étterem répcelakon áruház, több ellátatlan területen abc-áru- 
ház épül. az évi 600 000 vendéget fogadó büki gyógyfürdő is több 
uj kereskedelmi, vendéglátó és szolgáltató egységgel varhatja 
majd Látogatóit, a szakember-ellátás javítása érdekében szombat­
helyen uj kereskedelmi szakközépiskolát és szakmunkásképző^ 
létesítenek, a mészöv pedig hozzálátott korszerű falusi vegyes - 
bolthálózat kiépítéséhez./mti/

.A:
4

•:"v

:
a magyar tagvállalatok termékeiből összeállított kollek­

ció jól tükrözte a természetes szál-felhasználás jelen­
legi technikai és technológiai szintjét, a hántolttól a fé­
sű sgyapjuig a kelmék és mintázatok sokféle változatát mutat­
ták be számtalan érdekes fazonmegoldással, az avantgarde sza­
bad vonalvezetésétől a klasszikus formákat követő stílusig, 
a bemutatott külföldi modellek az iws őszi-téli kabát-ss 
kosztümprogramját szemléltették a mindennapi öltözködés­
nek olyan nélkülözhetetlen kiegészítőivel, mint a pulóverek 
kötött kabátkák, mellények és kendőnek is használható sálak, 
a férfiak öltözete mind a magyar tagvállalatok, mind pedig 
az iws kollekciójában egyaránt a klasszikus stilust-követi. 
/mti/
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I.fAob.p6. 0ejyü l unül<ödes — kommunális szolgáltatások dinamikus 
rejleszteseben

1/sb/gg/ia/a/hgy

mV: :
%bb.53. kitüntetés 

gk/ie/a/-cz

.r':: '

%

1977. március 9.

az elnöki tanács merényi etemért, az elzett müvek 
főosztályvezetőjét nyugdíjba vonulása alkalmából, több 
évtizedes eredményes munkájáért a munka érdemrend arany 
fokozatával tüntette ki./mti/

1977. március 9.

bondor józsef építésügyi és városfejlesztési 
tér, valamint fabók zoltán

rninisz-
. a helyiipari és várósgazdasa- 

gledolgozók szakszervezetének főtitkára megbeszélést tar­
tott az építésügyi és városfejlesztési minisztériumban.

) -

:
!

, 1áttekintették a minisztérium és a szakszervezet együtt- 
muködesl megállapodásába foglalt feladatok végrehajtását, 
megállapították, hogy a kommunális szolgáltatások fejlődése 
kedvezően alakult, meghaladta a népgazdaság átlagos növeke­
dési ütemét. jelentősen fejlődött a Lakóházfenntartás, növe­
kedtek a közcélú zöldterületek, közparkok., játszóterek és 
javult a köztisztasági szolgáltatás színvonala, nehézséget 
okozott viszont, hogy az építőipari j avitó-szó Igái tatás fej­
lődése elmaradt a tervezettől.

-■

bb.54. villamosenergia-hálózat fejlesztés pécsett - nagyobb 
feszültségre térnek át

vid/fm/a/hgy

#4
1977.március 9.

pécs jelenleg 35 kilovoltos feszültségszinten kap ener- 
giát a keleti ipari övezetben működő hőerőműből, a város 
fejlődése, a növekvő igények,kielégítése érdekében fokoza­
tosain nagyobb feszültségre kell áttérni, ami több öl- ^ 
éves tervet felölelő program, a cél az, hogy a varost fel- 
oyürüszerüen ölelje^örüL a 120 kilovoltos hálózatra épülő 
alállornás-rendszerr ez biztosítja majd, hogy p-cs több ol­
dalról is kapjon áramot az országos energiarendszerből.

El. a kommunális vállalatok és költségvetési üzemek ter- 
mslese az előző, középtávú tervidőszakban megduplázódott, 
vendetes, hogy az utóbbi években a munkások számának növe­
kedése ^meghaladta az alkalmazottakét,de a hagyományos szol­
gáltatásoknál, például a köztisztasági munkában, még mindig 
nagy gond a munkaerőhiány.

hangsúlyozták, hogy a következő években is dinamikusan 
kell fejleszteni a kommunális szolgáltatásokat. Lakóházfenn­
tartásra az ötödik ötéves terv 30 milliárd forintot irányzott 
elő. ebből 85 000 Lakás felújítását, ezen bellii 15 000 lakás 
korszerűsítését kell elvégezni, s ennek megfelelően kell fej­
leszteni a tanácsi és a szövetkezeti építőipar kapacitását, 
a lakosságnak nyújtott építőipari szolgáltatást öt év alatt 
ötven-hatvanjSzázalékkai kell bővíteni, tovább kell fejleszte­
ni a köztisztasági szolgáltatást a nagyvárosokban, több és 
jobb a közcélú zöldterületeket, játszótereket kell építeni.

a Lakosságot közvet jelenül érintő kommunális szolgál­
tatások fejlesztésére - a központi tervező szervekkel együtt- 
mükt!ve - hosszutávu koncepciót dolgoznak ki./mti/

16.10/a

9%,•v
ör-

: I

a fejlesztés terveit szerdán ismertették pécselt a _ 
szaki és közgazdasági propagandahónap rendezvénysorozata pe­
reiében, a technika házában, konkrét programról is szó volt, 
a mecsekaljai város déli részén ugyanis már épül az^elsu 
alállomás, amely a Legfiatalabb Lakónegyed, Lvov-'-- 
Lakásainak, kommunális létesítményeinek zavartalan 
hivatott, átadására 1979-ben kerül sor./mti/

rnü-1

ő-
%

1I

.pbb.55. kézdi árpád akadémikus székfoglalója 

t/km/f e/z s/ a/h g y 1977. márclus 9.
— •

címmel tar-u j elvek és mószerek a geotechnikában 
to11 székfoalaló előadást kézdi árpád akadémikus az mta mü — 
szaki tudományok osztályának ülésén szerdán a magyar tudo- 
rnányos akadémia felolvasótermében./mti/
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bb.57. üdvözlő táviratok 

gg/a/la

**
1977. március 9. • - 1

£71! losonczi pál, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának 
elnöke táviratban üdvözölte m.kadhafi ezredest, líbiai állam­
főt a líbiai arab szocialista népi állam kongresszusa legfel­
sőbb titkárságának főtitkárává történt megválasztása alkal- 
mábol.

; bb.59. a paksi atomerőmű építőinek ellátásáról tárgyalt a 
tolna megyei tanács vb

vid/kz/a/la

a paksi atomerőmű építkezésen dolgozók ellátásáról tár­
gyalt szerdán a tolna megyei tanács végrehajtó bizottsága, 
mint többek között rámutattak, az óriási építkezéssel ösz- 
szef iiggésben paks korábbi, mintegy 12 ezer lakost kitevői nap­
pali népessége 1930-ig húszezerre, 1935-ig pedig 23 ezer­
re növekedik, az alapvető ellátást tekintve általában sike­
rült tervszerűen követni a népesség gyarapodását, illetve 
az igények fejlődését, s Így lényegében megfelelőnek mond­
ható az építkezés dolgozóinak ellátása, a következőkben hang­
súlyozták a továbbiakban , már nem csak az építők, hanem a 
véglegesen letelepülő üzemeltetők igényeire is tekintettel 
kell Lenni, az erőmű leendő dolgozóinak lakótelepén már ké­
szen van negyven lakás, előrehaladott állapotban van a csatorná­
zás, kiépült az ut-és a járdahálózat.

három év óta jelentősen javult paks lakosságának és e- 
zen belül az erőmű építkezésen dolgozóknak a kereskedelmi el­
látása is. ezzel szemben az iparcikk kereskedelem helyzete 
még nem kielégítő, szükséges az üzlethálózat bővítése és az 
árukínálat javítása, az erőmű Lakótelepének első szolgáltató­
házában mintegy harmincezer ember kiszolgálására alkalmas 
textiltisztítót helyeztek üzembe, megszervezték a bérágyne­
mű szolgáltatást is. viszont hiányosság az, hogy nem vállal­
nak munkaruha tisztítást, holott a szerelési munkák arányának 
növekedésével ezt egyre inkább igénylik.

a testület értékelése szerint a kulturális és oktatási 
intézmények még nem felelnek meg az igényeknek, a jelenlegi 
művelődési ás ifjúsági ház korszerűt len./mti/

-f,

I vXXX
1977. március 9.

púja frigyes külügyminiszter táviratban üdvözölte
dr.ali abdu ssalarn treikl-t külügyminisz- 
asztása alkalmából./mti/1 kollegáját 

történt meg
rV
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bb.62. megbízólevél átadás 

gg/a/zs/la

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke szerdán fogadta 
Liu tie-seng rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet 
nai népköztársaság uj magyarországi nagykövetét, aki át­
adta megbízólevelét, a megbízólevél átadásánál jelen 
volt cseterki Lajos, az elnöki tanács titkára és dr.házi vencel 
külü gyminisztér helyettes./mti/
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bb.58. elutaztak budapestről 

fe/zs/a/la

a magyar nők országos tanácsa ii. konferenciáján részt vett 
külföldi delegációk,valamint fanny edelmann, a nemzetközi 
demokratikus nőszövetség főtitkára, /mti/

1977. márciu s 9.■ "
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■Ml bb.60. a fejér és a vas megyei képviselő csoport ülése 

ö/vidkz/mné/ a/la

szerdán két megye - fejér és vas - országgyűlési kép­
viselői tartottak ülést Székesfehérvárott, illetve szom­
bathelyen az országgyűlés soron Lévő ülésszakával kapcso­
latban . mindkét csoport ezúttal határozott ez évi munka- 
programjáról is. vas megye képviselői például elhatározták, 
hogy a jövőben gyakrabban tartanak helyszíni szemléket,s 
általában több időt töltenek a termelésben közvetlenül részt­
vevők köz ott./mti/

bb.64. közlemény bohuslav chnoupek csehszlovák kü lüoyminisztc-r 
magyarországi látogatásáról

p La

1977. március 9.
%

1977. március 9.

púja frigyesnek,a magyar népköztársaság külügyminiszteré­
nek a meghívására bohuslav chnoupek,a csehszlovák szocialista 
köztársaság külügyminisztere 1977 március 7-9 között hivatalos 
baráti Látogatást tett magyarországon.

a csehszlovák külügyminisztert fogadta kádár jános, a 
magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első tit­
kára és Lázár györgy, a minisztertanács elnöke.

bohuslav chnoupek és kísérete ellátogatott békés megyé­
be,ahol találkozott a megye párt és állami vezetőivel és meg­
ismerkedett a megye dolgozóinak életével.

a külügyminiszterek áttekintették országaik kapcsolatai­
nak fejlődését és véleménycserét folytattak az időszerű nemzet­
közi kérdésekről.

r*

í
i
1

bb.61. életmentő kitüntetése 

vid/kz/a/la

a minisztertanács életmentő emlékérmet adományozott 
zsikla Vilmos szombathelyi szakközépiskolásnak, aki február 
12-én kimentett a megáradt perint patakból egy nyolc éves 
kisfiút, hokker attila úgy került a jeges vízfolyásba, hogy 
a partján biciklizve megijedt egy kutyától, s a rémülettől 
jármüvével együtt a patakba hajtott. szerencsére baja nem 
esett.

1977. március 9.K #77
: am>»-'

-
rL" . *’ > ’' |

a magyar népköztársaság és a csehszlovák szocialista 
köztársaság sokoldalú együttműködése a marxizmus-leninizmus 
és a szocialista internacionalizmus elvei alapján az élet min­
den területén eredményesen fejlődik, hatékonyan szolgálja a két 
ország népeinek testvéri barátságát és összhangban van a szo­
cialista közösség érdekeivel.

a miniszterek hangsúlyozták, hogy a kapcsolatok bővíté­
sében kiemelkedő jelentőségűek kádár jánosnak,az mszrnp kb első 
titkárának és gustáv busáknak, a cskp kb főtitkárának,a csehszlo­
vák szocialista köztársaság elnökének rendszeres találkozói.

a szüntelenül szélesedő és korszerű formákkal gazdagodó 
együttműködés hatékonyan szolgálja a magyar szocialista munkás­
párt xi. és a Csehszlovákia kommunista pártja xv. kongresszusán el­
fogadott,a fejlett szocialista társadalom felépítésére irányuló 
program végrehajtását.

•••••• ■ É
C';'-V5v

a kitüntetést szerdán dr.gonda györgy, a vas megyei ta­
nács elnöke nyújtotta át a bátor életmentőnek./mti/

7
i-

SÉfa
'7- .

m
bb.63. klubszinházi bemutató békéscsabán 

vid/fm/a/la4% :
1977. március 9.

szerdán békéscsabán , a jókai színház klubszínházá­
ban Lovas edit rendezésében bemutatták h.bartha Lajos 
,, kiáltás,, cimü szin játékát, a három szerepet cseres­
nyés rózsa, kovács Lajos és széplaky endre alakította./mti/ II
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V;' :•:•■K. bb.64. /közlemény 2.folyt/p1 .folyt/p

külügyminiszterek megelégedéssel állapították meg, 
hogy terveszer'uen és dinamikusan fejlődnek a kölcsönösen elő­
nyös gazdasági kapcsolatok a két ország között .az árucserefor­
galomban tovább emelkedett a terme lés-szakosítás, és a kooperáci­
ós megállapodások alapján gyártott termékek aránya, meggyőződé­
sük, hogy a kgst komplex programjának végrehajtásával az együtt­
működés még hatékonyabbá tehető.

a külügyminiszterek méltatták a szovjetunió kommunista 
pártja xxiv. és xxv. kongresszusán elfogadott, illetve tovább­
fejlesztett békeprogram történelmi jelentőségét, ezt a progra­
mot az mszmp és a cskp kongresszusi határozatai teljes mérték­
ben támogatják és magukévá tették azt a békéért és a biztonsá­
gért küzdő erők az egész világon, e program megvalósításának e- 
redményeképpen a nemzetközi feszültség enyhülése a világ fejlő­
désének meghatározó tendenciájává vált.

a miniszterek hangoztatták annak fontosságát, hogy a helsinki 
záróokmányban rögzített rendelkezéseket valamennyi aláíró állam 
maradéktalanul megvalósítsa, mind a kétoldalú kapcsolatokban, 
mind a sokoldalú együttműködésben.

az európai államok ás népek érdeke megkívánja, hogy az 
idén sorra kerülő belgrádi találkozó a helsinki záróokmány meg­
valósításáról szóló konstruktív eszmecserének a fóruma legyen, 
és az az enyhülési folyamat elmélyítését, a biztonság és az 
együttműködés erősítését szolgálja.

a két miniszter hangsúlyozta a varsói szerződés politi­
kai tanácskozó testületé bukaresti ülésének nagy jelentőségét 
a béke és a biztonság megszilárdításában, leszögezték, hogy erő­
sítené az államok közötti kölcsönös bizalmat ás csökkentené a 
nukleáris konfliktus veszélyét , ha a helsinki záróokmányt aláí­
ró országok szerződésben vállalnának kötelezettséget arra,hogy 
egymás elten elsőként nem alkalmaznak atomfegyvert.

a felek egyetértettek az ensz közgyűlés leszereléssel 
foglalkozó rendkívüli ülésszakának összehívásával, amely fontos 
állomás Lehet a Leszerelési világkonferencia előkészítésében. 
ki jelentették,hogy a középeurópai haderőcsökkentésről folyó bécsi 
tárgyalások sikere a részvevő államok egyenlő biztonságának elve 
alapján hozzájárulna az európai béke és biztonság további megszi­
lárdításához .
/folyt köv ./
17.40/p

. $ bb.64. közlemény
;f

•V> a4J a külügyminiszterek elítélték a tőkés országok reak­
ciós köreinek az enyhülési folyamat megállítására,a fegyver­
kezési hajsza fokozására és az államok közötti bizalmatlanság 
szitására irányuló mesterkedéseit, kifejezték szilárd elhatáro­
zásukat ,hogy a helsinki záróokmány szellemével és betűjével 
összhangban visszautasítják az országaik belügyeibe való bea­
vatkozás minden kísérletét.

a.miniszterek sikraszálltak a világ egyes körzeteiben 
még létező feszültség-gócok felszámolásáért, teljes mértékben 
támogatják a szovjetuniónak a közel-keleti helyzet politikai 
rendezésére tett javaslatait.az a véleményük, hogy az összej ér­
dekelt fél részvételével mielőbb fel kell újítani a genfi béke- 
konferenciát. szolidaritásukról és támogatásukról biztosították az 
imperializmus, a gyarmatosítás különböző formái,a faji megkü­
lönböztetés ellen küzdő, valamint a függetlenségért és a haladá­
sért harcoló népeket.

í
I;Mm

-V./V c

/

, I a külügyminiszterek megbeszélései szívélyes, baráti lég­
körben,a teljes nézetazonosság jegyében zajlottak Le.

jt-ZSs;

- .i&A
bo hu Slav chnoupek, a csehszlovák szocialista köztársa­

ság külügyminisztere hivatalos baráti látogatásra hívta meg 
púja frigyes külügyminisztert, aki a meghívást köszönettel el­
fogadta./mti/
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7.

Ibb.65. bemutatkozó Látogatás 

tr/zs/a/La

Losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnö­
ke, Lázár györgy, a minisztertanács elnöke és apró antal, 
az országgyűlés elnöke bemutatkozó látogatáson fogadta 
nelson hernandez-t, a venezuelai köztársaság rendkívüli és 
meghatalmazott nagykövetét./mti/
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V: ;m bb.66. az mszmp és a bsLga testvérpárt képviselőinek meg­
beszélései

gg/zs/a/Ia

V

mi bb. 66./ az mszmp 1.folyt./-a

megállapították, hogy a kedvező nemzetközi légkört mér­
gezik az antikommunista, a szocialista országok ellen irá­
nyuló burzsoá propaganda-kampányok, az mszmp és a bkp el­
utasít minden olyan reakciós kísérletet, amelynek célja,hogy 
bizalmat lanságot keltsen a nemzetközi közvéleményben 
clalista országokkal szemben, alábecsülje a béke és a társa­
dalmi haladás egyetemes ügyében betöltött történelmi szerepü­
ket. a reakciós kampányok célja ugyanakkor az is, hogy aka­
dályozzák a kapitalista országok kommunista pártjainak a dol­
gozó tömegek összefogására, a omonpóLiumok politikája el­
leni harc erősítésére irányuló törekvéseit.

1977. március 9.

a belga kommunista párt meghívására 1977 március 7-9-e 
között látogatást tett brüsszelben gyenes andrás, a magyar 
szocialista munkáspárt központi bizottságának titkára.

kíséretében volt horn gyula, a kb külügyi osztályának 
helyettes vezetője.

gyenes andrás és kísérete megbeszélést folytatott Louis 
van geyt pártelnökkel, jean terf alelnökkel, valamint jan 
debrouwere, albert de coninck, augustin duchateau politi­
kai bizottsági tagokkal.

a szívélyes, elvtársi Légkörben lezajlott megbeszéléseken 
a két párt képviselői kölcsönösen tájékoztatták egymást párt­
jaik tevékenységéről, s feladatairól, eszmecserét folytattak 
a nemzetközi helyzet, a nemzetközi kommunista és munkásmozga­
lom időszerű kérdéseiről.

a
'Vj

%a szo-
*

-rW
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./A,*

Í5m:' %
.vf'./'.-rv

az mszmp és a bkp nagy fontosságot tulajdonit a nemzet­
közi kommunista és munkásmozgalom pártjai közötti interna­
cionalista szolidaritásnak a szocializmusért - más, demokra­
tikus erőkkel együtt - folytatott közös harcban.

a két párt képviselői a megbeszélések során megelégedés­
sel állapították meg, hogy eredményesen fejlődnek a magyar 
és a belga kommunisták testvéri kapcsolatai és ezek jól szol­
gálják a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom egységét, 
közös ügyét.

I
i-»

az mszmp képviselői tolmácsolták a magyar kommunisták in­
ternacionalista szolidaritását azzal a harccal, amelyet a bel­
ga kommunisták a dolgozóknak a válság által súlyosan veszélyez­
tetett gazdasági-szociális érdekei és demokratikus jogai megvé­
déséért, a haladó erők Összefogásáért és a társadalmi haladás­
ért folytatnak.

kölcsönösen méltatták az európai kommunista és munkáspár­
tok berlini értekezlete eredményeinek és közös dokumentumának 
jelentőségét az európai békéért, biztonságért és együttműködés­
ért vívott együttes harcban.

az mszmp és a bkp internacionalista kötelességének te­
kinti, hogy a berlini közös állásfoglalások szellemében cse­
lekvőén hozzájáruljon az enyhülési folyamat erősítéséhez, szük­
ségesnek tartják, hogy a politikai enyhülést katonai téren is 
haladás kisérje.

/folyt.köv./

17.45/a

-.73*

XXX

gyenes andrás és kísérete szerdán hazaérkezett brüsszel- miiV.: bői.>’:<

1

a ferihegyi repülőtéren ráez sándor, a központi bizott­
ság tagja, a kb osztályvezetője fogadta./mti/
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t/tf/s/z s/a/1 a 1977. március 9.

szerdán a népfront belgrád rakparti szék házában kállai 
gyula elnökletével kibővített ülést tartott az európai biz­
tonság és együttműködés magyar nemzeti bizottsága, a ta­
nácskozáson résztvett sarlós István, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsá­
nak főtitkára is.

megnyitó beszédében kállai gyula egyebek közt hangsúlyoz­
ta: az európai biztonsági és együttműködési értekezlet - 
melyen másfél évvel ezelőtt 35 állam aláírta a záródokumen­
tumot - kiemelkedő példája annak, miként lehet és kell nem­
csak a béke tartós állapotát elérni, hanem a nemzetközi e- 
gyüttmüködést is magasabb szintre emelni, a biztonsági ér­
tekezlet nemcsak európának, hanem a világ más részeinek is 
példát mutatott, a módszer ahogyan a megállapodásokat el­
érték - általános érvényű, európa olyan menetrendet dolgo­
zott ki a nemzetközi konfliktusok feloldásához, amely - 
győződésünk szerint - másutt is alkalmazható: politikai 
zökkel nyugvópontra lehet hozni a legégetőbb problémákat, 
majd ennek alapján meg lehet teremteni az együtmüködés kü­
lönböző formáit, módozatait, a világ más térségeiben bekö­
vetkezett változások is azt bizonyítják, hogy más alternatí­
va nincs, úgy tűnik, hogy a nemzetközi diplomáciai tevékeny­
ség az idén uj lendületet kap. éppen ezért a reakciós, visz- 
szahuzó erők aknamunkájának ellensúlyozására a következő 
időszakban különös fontos szerep bárul az európai biztonság­
ért és együttrnüködésértk küzdő társadalmi erőkre, mozgalmak­
ra.

a-

meg- 
eszkö-

ezután nagy jános külügyminiszter-helyettes tartott tá­
jékoztatót az európai biztonság és együttműködés helyzetéről, 
a helsinki záróokmány aláírása óta történtekről és a belgrá­
di értekezlet előtt álló feladatokról:

- az európai enyhülés - mondta - az egész világhelyzet 
részét jelenti, beilleszkedik abba, k öl csőn hatásban áll vele. 
sajátossága, hogy kontinensünkön alakultak ki Legkorábban a 
legkedvezőbb feltételek az olyan fejlődés megindulásához, a- 
mely egy biztonsáai és együttműködési rendszerhez vezet, 
/folyt.köv./
18.05/a 48
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1.folyt./-abb.67./ társadalmi

e hosszú folyamat történelmi jelentőségű állomása volt az 
első biztonsági és együttműködési értekezlet helsinkiben, 
amikor a részvevő 33 európai állam, valamint az usa és kanada 
legfelsőbb szintű politikai vezetői aláírták az értekezlet e- 
redményeit összefoglaló záróokmányt, az azóta eltelteidé - 
amely megnyitotta az enyhülés uj szakaszát - meggyőzően 
mutatja ^ hogy a helsinki szellem a nemzetközi kapcsolatok 
szerves részévé vált. manapság alig hangzik el felelős po­
litikus részéről az európai helyzettel kapcsolatban olyan 
nyilatkozat, amelyben ne Lenne szó az össz-európai tanácsko­
zás által megerősített és továbbfejlesztett enyhülési folya­
matról, a záróokmány megvalósításáról, mindegyik résztvevő 
országban napirenden van a záróokmány megvalósítása, s már 
eddig"is jelentős eredmények születtek, az elmúlt időszakban 
tovább szélesedtek a kelet-nyugati kapcsolatok.

#•••••

szólt arról is a külügyminiszterhelyettes, hogy a hel- 
találkozó óta intenzív politikai és diplomáciai te-sinki

vékenység bontakozott ki a szocialista és a tőkés országok kö- 
zött. számos magas szintű Látogatás, két-és többoldalú ta­
nácskozás történt, fontos dokumentumok születtek, amelyek mind 
visszatükrözik a helsinki megállapodásokat, azok szellemet, 
a maoyar népköztársaság - a többi szocialista országhoz hason­
lóan"- a helsinkiben közösen elfogadott tíz alapelv szelle­
mében őszintén törekszik az államok közötti kapcsolatok fej­
lesztésére, az információcsere javítására, az emberi kapcso- 
Latok szélesítésére, s ugyanezt várja természetesen a tőkés or­
szágok kormányaitól is. a végrehajtás fő csatornájának a ket- 
oldalu kapcsolatokban rejlő lehetőségek kihasználását uekin l- 
jük. úgy véljük, hogy elsősorban ezen az utón Lehet érvénye­
síteni Legeredményesebben a kölcsönösséget.

aktivan bekapcsolódunk a többoldalú kapcsolatok lehető­
ségeinek kihasználásába is. magyaronszág képviselői a záró­
okmány ajánlásainak szellemében tevékenykednek az ensz európai 
gazdasági bizottságában s az unesco-ban is. támogatjuk a szov­
jetunió javaslatát össz-európai energetikai, környezetvedelmi 
és szállítási értekezletek összehívására, mert az eddiginél 
szorosabb együttműködés e fontos témákban minden európai or­
szágiak érdeke, kiemelkedő jelentőséget tulajdonítunk a gazda- 
sági együttműködés, a kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésének, 
/folyt.köv./
18.15/a - 49 -
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bb 68. a szerkesztőségek figyelmébe!

i 2.folyt/pbb.67. /társadalmi

a záróokmány végrehajtásának eddigi tapasztaltait össze­
gezve - jelentette ki a külügyminiszter-helyettes - joggal 
hatjuk: a kezdeti lépések biztatóak, pozitívak, ugyanakkor 
nunk kell, hogy olyan hosszú távú feladatokról van szó,amelyek 
megoldása sok év, esetleg több évtized türelmes és következetes, 
kitartó munkáját igényli.

1977. március 9. 

/ hírünk

pg la
- ' i mai bb 50 számú /iparcikk áruházat. 

3.bek. -t /évekig... lesz nék/monti-
lát-

visszavonjuk!!
/mti/.

" & ; *’ ■ */,

fi* a belgrádi találkozóra való felkészülés kapcsán arról be­
szélt nagy jános, hogy°junius közepén sorra kerülő eseménynek 
nem Lesz feladata a helsinki záróokmány valamiféle felülvizsgá­
lata, módosítása, erre nincs is megbízatása, célja a végrehaj­
tás áttekintése, a pozitív tapasztalatok összegezése, a további 
teendők megbeszélése lesz - az enyhülés erősítése érdekében, 
belgrádiéi mindenekelőtt - s ez nemcsak magyarország,hanem a 
többi szocialista ország álláspontja is - konstruktív, vádas­
kodástól mentes, a záróokmány érdemi végrehajtását előbbrevivő 
eszmecserét várunk. a biztonság és együttműködés ügyének haté­
kony előmozdításából a társadalmi szervezeteknek és mozgalmak­
nak is részt kell vállalniuk, mert korunk Legfontosabb kérdését, 
a béke és biztonság megszilárdítását illetően nincs helye passzív 
tétlenségnek, a társadalmi szervezeteknek, köztük az európai biz­
tonság és együttműködés magyar nemzeti bizottságának, igen fontos 
szerepük van abban, hogy földrészünk békéjét és biztonságát az 
emberek millióinak ás millióinak személyes ügyévé tegyük.

ezt követően papp arm a, a bizottság titkára előterjesztet­
te a testület 1976. évi sokrétű tevékenységéről szóló beszámolót, 
majd megvitatták és elfogadták az 1977. évi munkatervet, a bi­
zottság változatlanul a helsinki megállapodások gyakorlati végre­
hajtására irányuló mozgósítást tekinti fő feladatának, ennek ér­
dekében folyamatosan szervezi a kontinensünk biztonságáért, orszá­
gainak együttműködéséért való társadalmi összefogást, hazai akci­
ókkal hozzájárul a belgrádi értekezlet társadalmi előkészítéséhez 
és az ott születő határozatok hazai megvalósításához, az idei bé­
ke és barátsági hónap során is rendez a bizottság- az országos 
béketarácscsal közösen- biztonsági és Leszerelési hptet. külkap­
csolatai keretében a bizottság tevékenyen kiveszi részét az euró­
pai biztonság és együttműködés nemzetközi bizottságának munkájából, 
az évek óta működő magyar-olasz fórum az idén is tanácskozik majd 
a kétoldalú társadalmi kapcsolatok további fejlesztéséről.
/folyt köv ./
18.08/p

3.folyt./-a

a vitában felszólalt braun gyula, a kisz központi bi­
zottságának osztályvezetője, bárt ha ti bor református püs- 

pethő tibor, az országos béketanács elnök helyettes és 
lőrírcze páter, a magyar kereskedelmi kamara elnöki irodá­
jának vezetője.

a kibővített ülés végen a részvevők a következő nyi- 
latkozatct fogadták el:

- az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottsága - a magyar társadalom valamennyi rétegének nevé­
ben - megelégedéssel állapítja meg, hogy a helsinkiben alá- 
irt záróokmány elvei a közvélemény hatékony közreműködésével 
fokozatosan teret hódítanak a különböző társadalmi rendszerű 
országok kapcsolataiban, a vezető államférfiak, valamint a 
politika alakításában döntő szerepet játszó tömegek körében 
egyre jobban erősödik az a felismerés, hogy a békés egymás 
mellett élés politikája, az enyhülés elősegítése kölcsö- 
nös érdekeket szolgál, ennek megfelelően előrehaladás mu­
tatkozik az országok közötti sokoldalú gazdasági együttmű­
ködésben , a kulturális értékek cseréjében.

- a záróokmány aláírása óta eltelt időszakban a szo­
cialista országok javaslatai nyomán több olyan kezdeményezés 
került a nemzetközi politikai érdeklődés homlokterébe, amely 
az enyhülés megszilárdítását és a népek közötti bizalom e- 
rősitését szolgálja. Így: a szovjetuniónak az a fontos kezde- 
ményezése, nooy - az össz-európai együttműködés érdekeit szem 
előtt tartva , három kiemelt területen - az energia, a kör­
nyezetvédelem, a közlekedés és a szállítás kérdéseiről rendez­
zenek olyan össz-európai konferenciákat, amelyeken átfogóan 
megvitatnák az együttműködés fejlesztésének időszerű 
kérdéseit.

/folyt.köv./
18.25/a

bb.67./ társadalmi..
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bb.70„ hazánkba érkezett az nszk élelmezési, mezőgazdasági 
és erdészeti szövetségi minisztere

gg/a/lam#
■ %

I
bb.6/./ társadalmi............. 4.folyt./-a

- a háborús időket visszakivánő reakciós erők, az enyhü­
lés ellenfelei azonban - akik annak idején megannyi akadályt 
gördítettek az európai biztonsági és együttműködési konfe- 
rencia sikeres befejezésének útjába - most minden erejüket 
a záróokmány valóra váltásának megakadályozására egyesítik, 
ezek az erők bizalmatlanságot szítanak a helsinki meqálla- 
podásokkal szemben, 
hangulatkeltéssel, az emberi jogok megsértésére vonatkozó rá­
galmakkal, a légkör megrontásával az országok és népek kapcso­
latait megpróbálják visszavezetni a hidegháborús viszonyokhoz, 
eszköztárukban a kommunistaellenes kirohanások, a háborús 
hisztériakeltés mellett megtalálható az a törekvés, hogy 
agyonhallgassák a záróokmány valódi tartalmát, s annak hasz­
nossága iránt bizalmatlanságot szítsanak, helsinki szellemét 
azonban nem Lehet sem eltitkolni, sem meghamisítani!

- közvéleményünk bizakodással tekint a záróokmányt alá­
író országok képviselőinek belgrádi tanácskozása &Lé. bízunk 
abban, hogy belgrád nem a terméketlen viták és kölcsönös szem­
rehányások szintere, hanem az eddig elért eredmények számba 
vétele, a béke további szilárdításának, a gyümölcsöző és sokol­
dalú együttműködés továbbfejlesztése, helsinki jótékony szel­
leme folytatásának és kiszélesítésének fóruma Lesz. csak Így 
valósítható meg európa népeinek biztonsága és békés alkotó 
munkájának sokoldalú kibontakoztatása.

1977, március 9»

dr.romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter 
meghívására szerdán - küldöttség élén - hazánkba érke- 
zett joseph ért L, az nszk élelmezési, mező gazdaság 1 és er­
dészeti szövetségi minisztere, a látogatás célja a mezőgaz- 
daság és élelmiszeripar területén a gazdasági és műszaki tu­
dományos együttműködés fejlesztési Lehetőségeinek tanulmá- 
nyozása. a vendégek fogadására a ferihegyi repülőtéren meg­
jelent dr.romány pál , jelen volt hfrmann kerstina, az nszk 
budapesti nagykövete./mti/

■'mv;
71 s a szocialista országok elleni

m. tej

m ■ íü'ií

(j

bb.71. időjárás jelentés 

tr/a/la
p* 7 " , 7 ' &

1977. március 9.

-a meteorológiai intézet jelenti március 9-én, szerdán

további melegedés

id Jön ként kissé megnövekszik a felhőzet, de számottevő­
menny lse gü eső nem Lesz. a gyenge, változó irányú szál nap­
közben délnyugat felől megélénkül, helyenként megerősödik, 
délután a dunántulon egy-két helyen zivatar Lehet, a hő­
mérséklet kora délután 14-19 fok között lesz„/mti/

I1. • *

- í:

;» este:

p' i;

*
7

- a béke, a biztonság ás a sokoldalú együttműködés ü- 
gyét támogató valamennyi társadalmi erő közös erőfeszítésére 
és összefogására van szükség ahhoz, hogy Leleplezzük az enyhü- 
lés ellenségeinek valódi céljait és módszereit, elérjük a 
záróokmány maradéktalan megvalósítását, közös munkára hívunk 
fel minden

I l-lof
békeszerető, a békés egymás mellett élés gyakor­

latának kibontakozásában érdekelt erőt azért, hogy minden jó­
zan gondolkodású és jóakarata ember részt vehessen az egyre 
szélesedő európai 0árbeszád ben„/mti/

bb 69. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
óratől 18.00 óráig%Ilii 1 977. március 9.pgl a

36. szobrot állítottak debreceniben győry Istvánnak /l.sz.jav/.
37. victor huge emlékkiállítás
38. vetik a tavaszi árpát
39. belvíz levezetés borsodban
40. a tárcaközi ár- és termékforgalmazási bizottság ülése
41. budapestre érkezett borisz pankin
42. aczél györgy látogatása a hm-ben
43. az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti 
bizottságának ülése /teljes egészében visszavonva!!!!/
44. uj tejüzem 
/folyt, köv./
19.05/pg
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45. tavaszi munka borsodban 
lassú ütemű apadás 
kisgaléria parasznyin

az úttörők szövetsége országos tanácsának ülésé 
25 éves az ország első megyei pénztára „ 

a belker. miniszériám és vas megye vezetőinek üanacsKozasa 
szerk. figy.: bb 43. sz. hír visszavonása 
a nemzetközi gyapjutitkárság bemuttója
kitüntetés , , ,
viliamosenergia hálózat fejlesztés pecse-.
kézdi árpád székfoglalója ,. ^
együttműködés a kom munkai is szó Igáit at a so u d n i a:.; ík u s r-_j lisz­

té sé ben „ , i v'
Ül elutazátak a nőtanács konferenciáján résztvett külföldi delegációi

59. a tolna meavei tanács vb ülése
60. a fejér és'a vas megyei képviselőcsoport ülésé
61. életmentő kitüntetés
62. megbízólevél átadás , ,
63. klubszinházi bemutató békescsaban ,
64. közlemény a csehszlovák külügyminiszer látogacásarol
65. a venezuelai nagykövet bemutatkozó látogatásai z
66. az mszrr.p és a belga testvérpárt képviselőinek megbeszélese
67. az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizott- 
ságának ülése /2. sz. jav/, (
68. szerk. figy: bb 50 számú
69. hírjegyzék 
/mti/

-

46. - i
47. bb.72. baráti találkozó a csehszlovák nagykövetségen 

t/bc/pá/a/la

dr.václav moravec, a csehszlovák szocialista köztár­
saság budapesti nagykövete bohuslav chnoupeknek, a csehszlo­
vák szocialista köztársaság külügyminiszterének magyar- 
országi látogatása alkalmából szerdán baráti találkozót ren­
dezett a nagykövetségen.

részt vett a baráti találkozón púja frigyes külügyminisz­
ter, bond or József építésügyi és városfejlesztési miniszter, 
dr.korom mihály igazságügyminiszter, varga István, az mszmp 
kb külügyi osztályának helyettes vezetője,s a oolitikaá, a 
gazdasági, a kulturális élet több más vezető személyisége 
is./mti/

i * v
48. y
49. Ki1977. március 9.
50. n :■

51.
52.
53.
54.

%
55.
56. -9

1:
ki

mi
*;

%

p-

mbb.73. a szerkesztőségek figyelmébe !
r

1
mai bb 66. számú / az mszmp és a ..../ hÍrünk 3. bek. 

2. sorában a név helyesen:

- jean terfve

m

hir harmadik bek. visszavonása %11 /mti/
V

J y-54-í

•í
b 74. felhasználható 23 órától

11,1 r1
■*, ■... í.

#41
#1:
Íl!
*•. * ., • -J

iá
elutazott bohuslav chnoupek

!#
t bc/pá/ny 1977 március 9la

szerdán elutazott magyarországról bohuslav chnoupek, a 
csehszlovák szocialista köztársaság külügyminisztere, aki púja 
frigyes külügyminiszter meghívására hivatalos, baráti látogatást 
tett hazánkban.

m:\

búcsúztatására a keleti pályaudvaron megjelent púja 
frigyes, roska István külügyminiszter-helyettes, s a külügy­
minisztérium több vezető munkatársa, jelen volt a búcsúztatásnál 
dr. václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság budapes­
ti nagykövete és barity miklós, a magyar népköztársaság prágai 
nagykövete./mti/
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reszt vett a baráti találkozón púja frigyes külügymlnlsz- 
ter, bond or jő z séf építésügyi és városfejlesztési miniszter, 
dr.korom mihály igazságügyminiszter, varga István, az mszmp 
kb külüg i osztá yának helyettes vez tője,s a oolii

élet több
a9

vezetőgazaasag , a 
is./mti/

45. tavaszi munka borsodban
46. Lassú ütemű apadás
47. kisgaleria parasznyin
48. az úttörők szövetsége országos tanácsának üLese
49. 25 éves az ország első megyei pénztára ^ 

a belker. miniszériurn és vas megye vezetőinek tanácskozása
51. szerk. figy.: bb 43. sz. hir visszavonása
52. a nemzetközi gyapjutitkárság bemuttója
53. kitüntetés , , ..

viLLamosenergia hálózat fejlesz Les pecse_t
55. kézdi árpád székfoglalója , .. ^
56. együttműködés a kommunális szolgál tatások cliiiamiKUs , ej lesz-
tésében ^

!

50.

54.

elutazátak a'nőtanács konferenciáján résztvett külföldi delegációi 

591 a tolna megyei tanács vb ülése
60. a fejér és a vas megyei képviselő csoport ülésé
61. életmentő kitüntetés
62. megbízólevél átadás , ,
63. klubszinházi bemutató békescsabán , ,
64. közlemény a csehszlovák külügyminiszer látogatását cl

a venezuelai nagykövet bemutatkozó látogatásai z
az mszmp és a belga testvérpárt képviselőinek megbeszélése 

67. az európai biztonság és együttműködés magyar nemzeti bizott­
ságának ülése /2. sz. jav/ 

szerk. figy: bb 50 sz 
69. hír jegyzék 
/mti/

57.
58.

65.
66.

hir harmadik bek. visszavonása68.

4/-í;i" -54-
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dr.václav moravec, a csehszlovák szocialista köztár­
saság budapesti nagykövete bohuslav chnoupeknek, a csehszlo- 
vak szocialista köztársaság külügyminiszterének magyar- 
országi Látogatása alkalmából szerdán baráti találkozót 
dezett a nagykövetségen.

ren-

t/bc/pá/a/la 1977. március 9.

baráti találkozó a csehszlovák nagykővétségénbb.72.

illftet 7-/ ,X

n t.mi:

búcsúztatására a keleti pályaudvaron megjelent púja 
frigyes, roska István külügyminiszter-helyettes, s a külügy­
minisztérium több vezető munkatársa, jelen volt a búcsúztatásnál 
dr. václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság budapes­
ti nagykövete és Parity mi klós, a magyar népköztársaság prágai 
nagykövete./mti/

S*
-56-

20/ny22.

szerdán elutazott magyarországről bohuslav chnoupek, a 
csehszlovák szocialista köztársaság külügyminisztere, aki púja 
frigyes külügyminiszter meghívására hivatalos, baráti Látogatást 
tett hazánkban.

elutazott bohuslav chnoupek 

t bc/pá/ny la 1977 március 9

b 74. felhasználható 23 órától

- jean terfve
/mti/

mai bb 66. szárnu / az mszmp és a ..../ hírünk 3. 
2. sorában a név helyesen:

bek.

bb.73. a szerkesztőségek figyelmébe !

.. folyt/pgbb 69. / a belföldi
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nszk miniszter budapesten / 3.sz.jav/, 
időjárás
baráti találkozó a csehszlovák nagykövetségen 
a szerk. figy. - javítás a bb 66. sz. hírre 
elutazott a csehszlovák külügyminiszter 
hirjegyzék /rnti/

bb 75. a belföldi szerkesztő ség híreinek jegyzéke IS órától 
zárásig

1977 március 9.ny la

a##

-57-
vége.

készült az rnti belföldi szerkesztőségében, 
a szerkesztő ség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: kon ez antál

lakatos erzsebet.

22.30/ ny
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